






Приложение №1
к постановлению администрации
 Войсковицкого сельского поселения 

Гатчинского муниципального района 

Ленинградской области
от  14.04.2015 № 66
Отчет

об исполнении бюджета

муниципального образования Войсковицкое сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области

за 1 квартал 2015 года

1 Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Войсковицкое  сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области    за  1 квартал 2015 года:

· по доходам в сумме   12387,35 тыс.  руб. 

· по расходам в сумме   8013,98 тыс.  руб. 

с превышением доходов над расходами (профицитом бюджета  муниципального образования Войсковицкое сельское поселение) в сумме 4373,37 тыс.  руб.,   со следующими показателями: 

по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования Войсковицкое  сельское поселение за 1 квартал  2015 года согласно приложению 1 к настоящему Отчету;

по поступлениям доходов в бюджет муниципального образования Войсковицкое  сельское поселение за 1 квартал 2015 года согласно приложению 2;

по межбюджетным трансфертам, получаемым из других бюджетов в бюджет муниципального образования Войсковицкое сельское поселение  за 1 квартал 2015 года согласно приложению 3;

по исполнению расходов по разделам и подразделам, классификации расходов бюджета МО Войсковицкое сельское поселение за 1 квартал 2015 года  согласно приложению 4;

по ведомственной структуре  расходов бюджета муниципального образования Войсковицкое сельское поселение за 1 квартал  2015 года согласно приложению 5;

по исполнению бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ в МО Войсковицкое сельское поселение за 1 квартал 2015 года согласно приложению 6;
по сведениям о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений и фактических затратах на их денежное содержание по муниципальному образованию Войсковицкое сельское поселение за 1 квартал  2015 года согласно приложению 7;

по отчету об использовании средств Резервного фонда администрации Войсковицкого сельского поселения Гатчинского муниципального района  Ленинградской области  за 1 квартал 2015 года согласно приложению 8.

