Регулирование тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами
Основы ценообразования в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, которыми определены система, принципы и методы регулирования тарифов на товары (работы, услуги) организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в области обращения с твердыми коммунальными отходами, и критерии их применения, утверждены Постановлением Правительства РФ от 30.05.2016 № 484. 
Регулируемые виды деятельности в области обращения с твердыми коммунальными отходами осуществляются по ценам, определенным по соглашению сторон, но не превышающим утвержденных тарифов. Тарифы утверждаются в отношении каждой организации, и в отношении каждого осуществляемого вида деятельности с учетом территориальной схемы обращения с отходами. 
Регулированию подлежат: единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с отходами; тариф на обработку отходов; тариф на обезвреживание отходов; тариф на захоронение отходов. 
Тарифы устанавливаются с календарной разбивкой по полугодиям исходя из непревышения величины тарифов в первом полугодии очередного годового периода регулирования над величиной соответствующих тарифов во втором полугодии предшествующего годового периода регулирования по состоянию на 31 декабря. 
Размер тарифов должен компенсировать регулируемым организациям экономически обоснованные расходы и обеспечивать экономически обоснованный уровень доходности. 
Правилами регулирования тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами определен порядок установления предельных тарифов. Тарифы устанавливаются органами исполнительной власти субъектов РФ в области государственного регулирования тарифов либо (в случае передачи соответствующих полномочий) органом местного самоуправления до начала очередного периода регулирования, но не позднее 20 декабря года, предшествующего очередному периоду регулирования. Тарифы, как правило, вводятся с начала очередного календарного года на срок не менее 12 месяцев. 
Данное постановление Правительства РФ вступило в силу с 11.06.2016. 

