ПАМЯТНИК ГЕРОЯМ-ТАНКИСТАМ.

( пос. Учхоз, Войсковицы-2)

    Многие гатчинцы уже побывали, наверное, у военного мемориала героям-танкистам, который    установлен в 1983 году по инициативе ветеранов-танкистов и районного отделения Общества охраны памятников истории и культуры военнослужащих на месте боя 19 августа 1941 года.

     На пьедестале установлена памятная доска со следующим текстом



 "Танковый экипаж под командованием

                              
  ст. лейтенанта КОЛОБАНОВА З.Г. в бою

                                 19 августа 1941 года уничтожил 22 танка противника.

                                       В составе экипажа находились:

                                Механик-водитель – старшина Никифоров Н.И.

                                Командир орудия – ст. сержант Усов А.М.

                                Стрелок радист – ст. сержант Кисельков П.И.

                                Заряжающий – красноармеец Роденков Н.Ф.

      На боковой части пьедестала установлена памятная доска с текстом:

                                " На этом рубеже 19 августа 1941 года пять советских 

                                  танков I – го  батальона под командованием капитана         

                                  ШПИЛЛЕРА  И.В. из состава I – й Краснознаменной         

                                  танковой дивизии уничтожил более 40 танков                               

                                  противника, рвавшихся к Ленинграду".         

      Автор проекта – архитектор Левенков А.Д.

     18 августа 1941 года танк старшего лейтенанта Зиновия Колобанова встал в засаду. Когда Колобанова спрашивали, помнит ли он этот бой, Зиновий отвечал: "Такое помниться всю жизнь." И рассказывает о своих боевых товарищах: "Николай Никифоров – богатырского роста, умница, дело свое знал в совершенстве, добрый товарищ. Мастером своего дела был и Андрей Усов. Русоволосый Паша Кисельков в сложных боевых условиях всегда  поддерживал надежную связь с другими экипажами, с командованием." 

       Знаменитый колобановский бой произошел южнее Гатчины (тогда это был Красногвардейск). Враг рвался к Ленинграду. Командиру 1-ой Краснознаменной танковой дивизии генерал майору В.Баранову было приказано разгромить врага на подступах к Красногвардейску.  Колобанов вспоминал: " Меня вызвали к командиру первой танковой дивизии . Он показал мне карту и отдал приказ:

     " Своей ротой (15 танков КВ) перекроешь все дороги к красногвардейску так, чтобы ничего немецкого по ним ,не прошло… Будете стоять насмерть!"" В это время дивизия получила пять танков "КВ". Эти пять "КВ" и передали в роту старшего лейтенанта Колобанова.

      Он знал, что отступать было некуда. Позади – Ленинград. Нагрузились снарядами "под завязку" и Вернувшись в роту, танки, по приказу Колобанова заняли свои позиции. Две машины укрыли на лужской дороге, две – на кингисеппской, а свой командирский танк   Колобанов  поставил  в укрытие ( за ночь экипаж вырыл канонир в тяжелом грунте ), на высотке за Войсковицами возле Старого Учхоза. По радио сообщил в полк: "Позицию занял и оборудовал. Все предусмотрел. Будем стоять насмерть. Врага не пропустим"…

·      Ночь прошла спокойно. Никто не тревожил. Потом взошло солнце.  День начинался ясный. Было тихо и спокойно. Часов в 10 19 августа раздалась стрельба на Лужском шоссе. Это вступил в бой один из экипажей. Слева из леса прямо по дороге неторопливо катились три мотоцикла с колясками, за ней открытая легковая машина с офицерами и далее, бесконечная колонна танков и грузовых автомобилей с пьяной и горланящей солдатией

· Приготовиться к бою! – отдал  приказ командир. Задраив люки,

экипаж замер на своих местах. Первыми прошли 3 мотоцикла с колясками. Их пропустили. Затем показалась колонна. Впереди штабные машины, а за ними танки. Ревя моторами, колонна все вытягивалась. Казалось, что у нее нет конца. Миновав перекресток 3х дорог, колонна пошла к Учхозу. Люки были открыты. Часть немцев сидела на броне. Кто – то жевал , кто – то играл на губной гармошке. Экипаж считал танки. Их было 22.

     В шлемофоне Колобанова раздался грозный голос комбата Шпиллера: 

" Колобанов, почему немцев пропускаешь?"

      Андрей Усов, командир орудия, тотчас же выстрелил, и 1й танк замер, вырвалось пламя. Подбит 2 й, а сзади напирают танки. Два головных танка вспыхнули мгновенно, останавливая машины, идущие следом. Задние, не понимая, что случилось впереди, сжимались к голове колонны. А когда показался хвост колонны, подали приказ ударить по двум последним танкам. Фашисты оказались взаперти. По обе стороны дороги болотистый луг – маневрировать нельзя. Гитлеровцы вначале не могли понять, откуда их бьют, стали расстреливать копны сена вдоль дороги. Но потом русских обнаружили. 

      Немцам казалось, что это самоубийство экипажа, но они не знали того, что это был тяжелый танк с мощной броней. Началась настоящая дуэль. Вражеские снаряды били по нашей машине, но броню не пробивали. Орудие Усова било по 20 танкам . Танкисты глохли от разрывов, задыхались от пороховых газов, окалина, отскакивая от брони врезалась им в лицо. А тут заклинило башню. Колобанов приказал Никитину вывести танк из укрытия и маневрировать корпусом. Бой продолжался. 

      Прошло несколько часов.Горели 22 немецких машины. Это были легкие и средние танки. Время приближалось к вечеру.    Бой стих.  Экипаж  Колобанова сосчитал на броне танка 156 попаданий.

        Внезапно Колобанов заметил, что немцы выкатывают 3 противотанковые пушки. Прямой наводкой под щит, и пушки взлетели на воздух. Наступила долгая тишина. У нас кончались боеприпасы. Колобанов сообщил в штаб о результатах боя.  Снова голос Шпиллера:

· Колобанов, танки горят?

· Хорошо горят, товарищ комбат.

Затем последовал приказ отойти на новую позицию. Вскоре подошла легковая машина со Шпиллером и с кинооператором, который снял длинную колонну горящих танков. Потом этот фильм видел Колобанов, лежа в военном госпитале с тяжелым ранением. Целый год провел в госпиталях танкист Колобанов. Молодой организм выдюжил. Офицер вернулся в боевой сторой, служил в танковых войсках до 1960 года.

         Такова история одного боя шестидесятилетней давности. Одного эпизода войны, из которых складывалась наша великая победа над фашизмом.

        Поэт Александр Гитович написал об этом бое поэму " Танкист Зиновий Колобанов":

            Все это было так:

            С молчанием суровым

            Стоит тяжелый танк,

В леске замаскирован.

Враги идут толпой

Железных истуканов,

Но принимает бой

Зиновий Колобанов.

И сквозь разрывов грохот

Мир смотрит на равнину,

Где старший лейтенант

Повел на бой машину.

Он бьет врагов подряд, 

Как богатырь былинный,                    

Вокруг него лежат

Подбитые машины.

Уже их 22,

Как бурей разметало,

Они лежат в траве

Обломками металла…            

