Пояснительная записка
к прогнозу социально- экономического развития Войсковицкого
сельского поселения Гатчинского муниципального района

Ленинградской области на 2007 год и на период до 2009 года.

Демографическая ситуация. В 2006 году наблюдается снижение численности постоянного населения до 99 % по отношению к  численности 2005 года. Но уже с 2007 года прогнозируется увеличение постоянного населения, в первую очередь за счет дополнительно вводимых рабочих мест на крупномасштабном заводе ЗЖБИ № 1и реализации национального проекта «Доступное жилье», имеется в виду привлечение населения с других населенных пунктов.

С 2006 по 2009 года ожидается повышение рождаемости, в связи с улучшением материального благополучия населения и реализации мер по материальной поддержке семей с детьми. Уровень смертности в 2006 году по отношению к 2005 году уменьшился до 90,3%. Наблюдается повышение естественного прироста населения, к 2009 году численность проживающих граждан на территории Войсковицкого сельского поселения  должна возрасти и составить 6750 человек.  
Промышленность. За период 2005 – 2006 наблюдается положительная динамика в производстве мяса, яйца на ЗАО «Племенная птицефабрика Войсковицы». Увеличились объемы производства на ЗАО «Деревообработка». В первом полугодии 2006 года ОАО «ЗЖБИ №1» увеличил объемы производства -  на 52,4% отгружено товаров больше чем в соответствующем периоде прошлого года. В том числе возросла и среднесписочная численность работников данных предприятий на 21,7%. Соответственно повысилась средняя заработная плата на 10,5%. 
В среднесрочной перспективе по промышленному комплексу предполагается увеличение объемов выпуска продукции к 2009 году.
Потребительский рынок. Оборот общественного питания за  шесть месяцев 2006 года стал ниже на 0,3 млн. руб. чем за соответствующий период 2005 года, но уже к следующему 2007 году прогнозируется его увеличение на 11%.
Возрос объем платных услуг населению на 0,5 млн. руб. в основном за счет их увеличения со стороны малых предприятий, завода железобетонных изделий и ЗАО «Деревообработка». В перспективе планируется последующее возрастание объема платных услуг. В целом на потребительский рынок оказало влияние развитие предприятий, увеличение количества рабочих мест и заработной платы. Соответственно и отчисление налогов в бюджет растет.     
Малое предпринимательство. В структуре малых предприятий наибольший удельный вес занимают предприятия розничной торговли, строительство, оказание бытовых услуг населению. В 2007 году прогнозируется рост объемов оборота продукции
 малых предприятий на 10 %, за счет увеличения объемов выпуска продукции предприятий: в строительной сфере, в сфере социальных и бытовых услуг населению. Предполагается увеличение оборота продукции малых предприятий,  в 2009 году  он будет на 15 млн. руб. больше чем в 2007.
