Введена уголовная ответственность за совершение акта международного терроризма
Федеральным законом от 06.07.2016 № 375-ФЗ в Уголовный кодекс РФ введена статья 361, которой предусмотрена уголовная ответственность за акт международного терроризма. 
Под актом международного терроризма понимается совершение вне пределов Российской Федерации взрыва, поджога или иных действий, подвергающих опасность жизнь, здоровье, свободу или неприкосновенность граждан Российской Федерации в целях нарушения мирного существования государств и народов либо направленных против интересов Российской Федерации, а также угроза совершения указанных действий. 
Санкцией статьи предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 10 до 20 лет либо пожизненным лишением свободы. 
Часть 2 вышеназванной статьи предусматривает уголовное наказание за финансирование совершения актов международного терроризма либо вовлечение в их совершение в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет со штрафом в размере до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 лет либо без такового. 
Санкция части 3 статьи 362 предусматривает наказание за деяния, предусмотренные частью первой, повлекшие причинение смерти человеку в виде лишения свободы на срок от 15 до 20 лет с ограничением свободы на срок от 1 года до 2 лет либо пожизненного лишения свободы. 

