ЕВГЕНИЙ ВОРОНИН: 
«ГОРЖУСЬ ИСТОРИЕЙ ТВОЕЙ, ПОСЕЛОК МОЙ ЛЮБИМЫЙ»
«День поселка – самое важное мероприятие года в Войсковицком с/п. В этот день вместе с творческим коллективом Дома культуры показываем нашим зрителям и гостям праздника, что мы сделали и как можем петь, танцевать, играть и радоваться», – рассказал глава администрации Войсковицкого с/п Евгений Васильевич ВОРОНИН.
Евгений Васильевич, последнее время в Войсковицах проходят торжества совсем по-другому: стало больше блеска, красок, света. Почему так, а не по-прежнему, аскетично?
– Вы знаете, меня не устраивал тот аскетичный праздник поселка. И когда я стал главой администрации, то предложил другой формат. Депутаты, работники культуры поддержали и теперь вместе стараемся, чтобы нашим жителям День рождения поселка запомнился. 
И вот третий год у нас – яркое костюмированное представление. Местные артисты с удовольствием поют, танцуют, играют. Мы приглашаем к себе питерских звезд. В прошлом году на Таню БУЛАНОВУ пришли и молодежь, и люди старшего возраста. «Иван-чай» – энергичные ребята, уже не редкие у нас гости.
В этот раз мы опросили жителей поселка, поинтересовались, кого бы они хотели послушать, увидеть. Большинство выбрало Игоря КОРНЕЛЮКА. Его песни знают, любят, и, думаю, он сможет зажечь публику. Мы очень благодарны спонсорам за такой подарок жителям: ООО «Байкал» (ген. директор Павел ДАНЧЕНКОВ), ООО «Торус» (ген. директор Александр ПЕСКИН) и ИП Александр АВЕРЬЯНОВ.
Ваша праздничная речь всегда лаконична. Вы говорите, что сделано в году особенного, нового, чуть приоткрываете следующее, что-то новенькое, и желаете…  А что сделано такого нынче, о чем Вы скажете людям?
– Нам удалось отремонтировать самую «убитую» дорогу в деревне Тяглино. Облагородили въезд в поселок у «Лазурита»: положили брусчатку, бордюрный камень. Привели в порядок газоны. Но основные силы бросаем на Новый Учхоз. Вдоль домов сделаем территорию и установим современную детскую площадку с покрытием. Она будет не хуже той, что сейчас в центре Войсковиц, но совсем в другом цвете. Для разнообразия.
Продолжим и ремонт ДК. Эта «песня» долгая. Но мы ее упорно «поем хором».
Вторым этапом станет ремонт административного блока.
Затем надо менять все электрооборудование, к которому не прикасались уже 30 лет. Потом примемся облагораживать прилегающую территорию.
А фасад ДК?
– Фасад требует очень серьезных вложений; слишком большие площади у ДК.
У Вас всегда хорошее настроение. Оно и сейчас хорошее?
– Верю, что все будет хорошо. Переживаю только за погоду. Пусть и она постарается.
***
Соб.инф.
КАКАЯ ПЯТНИЦА БЫЛА В П. ВОЙСКОВИЦЫ!
УТРОМ НА ПЛОЩАДИ – РАЙОННОЕ «ПОДВОРЬЕ­2017». А ДНЕМ СВОИ, МЕСТНЫЕ, ПОДТЯНУЛИСЬ К ДОМУ КУЛЬТУРЫ. 
Особенно заметно, как много молодежи и детей в поселке городского типа, да и в округе тоже. И для них площадь в этот День рождения поселка преображается – разноцветные батуты, лошадки, верблюдица, детские машинки... Все движется, шумит...
Со сцены музыка звучит. Самодеятельные артисты в ярких костюмах веселят публику, приглашают посмотреть действо. И народ войсковицкий благодарно откликается, аплодирует за мастерство и задор.
Да и то, есть кому рукоплескать: поет сборный хор Войсковицкого и Сяськелевского с/п. «С песней по жизни» (худ. рук. В.Г. ДАВЫДОВ) и хор курсистов Войсковицкой школы третьего возраста, под руководством Александра КУТИНА; ансамбль «Ладога» и солисты Алексей ЧЕРФАС, Иван БАЛАШОВ. С удовольствием публика слушает воспитанников Войсковицкой школы искусств Татьяну ДЕВЯТКИНУ, Юлиану ПАНФИЛОВУ, Веронику БАРАНОВУ. Зажигательно танцевали участники «Мозаики» под руководством Оксаны НОВИКОВОЙ, а также ансамбля «Конфетти» под руководством Ольги УПОЛОМНИКОВОЙ и Виктории ФОМИНОЙ. И, конечно, выступил Игорь КОРНЕЛЮК – прославленная звезда эстрады.
Среди участников представления были также Геннадий СУХОТА и Дмитрий СТЕЛАНОВ, лауреаты всероссийских и международных конкурсов.
БЛАГОДАРНОСТЯМИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ БЫЛИ ОТМЕЧЕНЫ ВОЙСКОВИЦКИЕ ЖИТЕЛИ:
[bookmark: _GoBack]ПЕСКИН Александр Владимирович – за большой вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования, участие в общественной и политической жизни поселения;
ДАВЫДОВ Владимир Гаврилович – за активное участие в общественных и культурных мероприятиях поселения, за активную жизненную позицию;
ШВЕДОВЫ Виктор Сергеевич, Нина Викторовна – за крепость семейных устоев, сохранение семейных ценностей и традиций, достойное воспитание детей, за любовь и верность;
ЧЕРНЯЕВ Василий Николаевич – за многолетний добросовестный труд в сфере благоустройства территории поселения;
ИГНАТЬЕВА Тамара Викторовна – за многолетний добросовестный труд, профессионализм в банковской сфере, внимательное и уважительное отношение к людям;
МОКИЧЕВА Ирина Сергеевна – за многолетний добросовестный труд в сфере образования, большой вклад в воспитание молодого поколения, преданность своему делу и профессионализм;
ЕФИМОВА Нина Ивановна – за многолетний добросовестный труд в сфере образования, большой вклад в воспитание молодого поколения, преданность своему делу и профессионализм;
ЕЛИСЕЕВА Светлана Васильевна – за добросовестный труд и высокий профессионализм в сфере дошкольного образования, большой личный вклад в воспитание подрастающего поколения;
ПИХ Мария Владимировна – за добросовестный труд и высокий профессионализм в сфере дошкольного образования, большой личный вклад в воспитание подрастающего поколения;
ПАВЛОВА Тамара Степановна – за многолетний добросовестный труд в Совете ветеранов Войсковицкого сельского поселения, активную жизненную позицию и работу на благо поселения;
ВЫСОЦКАЯ Антонина Дмитриевна – за активную жизненную позицию, участие в общественной жизни поселения;
ЛАЗОВИКОВА Людмила Анатольевна – За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно­коммунального хозяйства;
ЛЮТОВ Сергей Николаевич – за добросовестное исполнение служебного долга, профессиональное несение службы;
ПУКАРИ Нина Витальевна – за многолетний добросовестный труд, профессионализм, вклад в социально­экономическое развитие поселения, преданность своему делу;
ВОЛЬВИЧ Любовь Викторовна – за многолетний добросовестный труд, профессионализм, вклад в социально­экономическое развитие поселения, преданность своему делу;
АНТОНОВ Михаил Иванович – за многолетний добросовестный труд, ответственное отношение к своему делу, отзывчивость.


