Как обезопасить себя от укусов клещей

Уважаемые жители и гости Войсковицкого сельского поселения!

С приходом теплых дней, жители, уставшие от долгой северной зимы, устремляются на дачи и в леса. Важно помнить,  что общение с природой может омрачиться из-за встречи с иксодовыми клещами - переносчиками тяжелейших инфекционных заболеваний. Клещи обитают там, где растительный покров задерживает влагу у земли. Оптимальные условия для жизни они находят на лесных опушках с прилегающими лугами, лиственных лесах, берегах рек и озер, в хвойных лесах с завалами из хвороста. Клещи концентрируются около тропинок и лесных дорог. Обитают и в крупных городах. Клещам нужен не лес, а высокая трава. Известны случаи, когда клещ может упасть и с ветки дерева.
Активность клещей начинается когда почва прогревается до 5-7 градусов.

Не все клещи содержат возбудителя заболеваний, но отличить зараженного насекомого от незараженного не возможно. Поэтому опасаться нужно всех клещей. Попав на человека, клещ проникает под одежду и присасывается чаще всего в области шеи, груди, подмышечных впадинах, волосистой части головы, иногда в паховой области. При укусе клеща может произойти заражение человека клещевым энцефалитом - тяжелым инфекционным заболеванием, поражающим центральную нервную систему.
Наиболее часто клещи нападают на людей в мае-июне, хотя укусы регистрируются до сентября месяца. Учитывая эпидемиологическую опасность распространения клещевого энцефалита, необходимо соблюдать ряд правил, чтобы предупредить укусы клещами и не допустить заражения.
Рекомендации по способам индивидуальной защиты
 
С целью защиты населения от заболевания проводятся профилактические прививки. Лицам, профессия которых связана с пребыванием в лесу, прививки проводятся в обязательном порядке. Остальным вакцинация производится добровольно. Прививки должны быть закончены не позднее, чем за 2-3 недели до возможного контакта с клещами. Не стоит надеяться только на одну прививку, не обходимо соблюдать меры профилактики:
- иметь защитную одежду, ноги должны быть полностью прикрыты, одежда с длинным рукавом;
- при посещении леса необходимо каждые 10-15 минут проводить поверхностные осмотры, а каждые 2 часа - тщательные осмотры тела со снятием и выворачиванием одежды;
- во время отдыха рекомендуется использовать подстилки для сидения на траве;
- стоянку для ночлега необходимо выбирать в сухих местах. Перед ночевкой тщательно осмотреть одежду, тело, волосы.

Можно использовать различные репелленты. При этом важно, чтобы одежда не увлажнялась: при попадании воды защитные свойства аэрозоля резко снижаются.
Для лесников продается специальная противоклещевая защитная одежда, предохраняющая человека от нападения клещей - состоит из комбинезона, сапог, перчаток и защитной сетки.

Что делать, если на теле обнаружен клещ

Если обнаружен не присосавшийся клещ, не следует брать его голыми руками. Необходимо надеть резиновые перчатки или обернуть пальцы куском марли. Важно не раздавить клеща, чтобы не занести возбудителя инфекции в микротрещины на пальцах или на слизистые оболочки глаз, носа, губ.

Для того, чтобы определить, какой клещ укусил - его необходимо отнести в СанЭпидемСтанцию, где будет проведен анализ паразита на носительство заболевания. В случае, если это действительно ядовитый клещ, не стоит медлить, необходимо срочно обратиться за дальнейшей консультацией к врачу.
Администрация Войсковицкого СП желает Вам благоприятного отдыха и напоминает: лучшая защита от клещей - это соблюдение правил безопасности в природных условиях!
