На укрепление семьи
Для улучшения материального положения и обеспечения достойной жизни и свободного развития детей, в семьях с двумя и более детьми был принят Федеральный закон № 256-ФЗ,* который вступил в силу с 1 января 2007 года. Материнский (семейный) капитал (МСК) законом был установлен в размере 250 000 рублей. В 2013 году размер материнского (семейного) капитала увеличился и на сегодняшний день составляет 408 960,50 рублей. Ежегодно сумма МСК и его неиспользованный остаток увеличиваются исходя из уровня инфляции — в этом году индексация составила 5,5%. 
Программа государственной поддержки семей, имеющих детей, приносит конкретные результаты. Так, за шестилетний период Управлениями ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области выдано 127 006 сертификатов. За первое полугодие 2013 года выдано 11 601 сертификат, из них: по Санкт-Петербургу – 8 333, по Ленинградской области – 3 268. 
Петербуржцы и жители области активно распоряжаются средствами материнского капитала. За время реализации 21 344 заявления на улучшение жилищных условий; 2 940 заявлений на образование ребенку (детям) и 66 заявлений на перевод средств на накопительную часть будущей пенсии мамы. 
Напоминаем, что за получением государственного сертификата на материнский (семейный) капитал можно обратиться в территориальные органы Пенсионного фонда в любое время, после рождения второго, третьего (последующего) ребенка. При себе необходимо иметь паспорт, свидетельства о рождении всех детей (при необходимости для подтверждения родственных отношений с ребенком - свидетельство о заключении или расторжении брака и т.д.).
Важно помнить, что средства материнского капитала его владелец может получить только по безналичному расчету. Любые схемы обналичивания этих средств являются незаконными. При этом владелец сертификата на материнский капитал, который соглашается принять участие в предлагаемых третьей стороной схемах обналичивания, идет на совершение противоправного акта и может быть признан соучастником преступления по факту нецелевого использования государственных средств.
* Федеральный закон от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»

