
Отчет главы администрации Войсковицкого сельского поселения
«Об итогах социально-экономического развития поселения 
в 2016 году и задачах на 2017 год»

Ежегодно в начале года мы подводим итоги развития нашего поселения за прошедший год, анализируем и оцениваем работу администрации поселения, определяем основные направления деятельности на новый, теперь уже 2017 год.

Свою работу в 2016 году администрация строила исходя из приоритетных задач и направлений социально-экономического развития поселения. Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на основных делах и программах, над которыми мы работали, проанализировать, что нам удалось решить и над чем еще предстоит работать. 
Демография

Численность населения в отчетном году составила 6 880 человек, родилось - 87 малышей, умерло - 81 человек. Впервые за последние годы рождаемость превысила смертность. Численность экономически-активного населения составляет 5 110 человек, а среднесписочная численность работающих - 2 267 человек. Основными направлениями в работе администрации и Совета депутатов в сфере улучшения демографической ситуации является участие поселения в районных и областных программах социальной поддержки молодых семей, поддержке материнства и детства, решение жилищных вопросов, пропаганда здорового образа жизни. Уровень безработицы по нашему поселению составляет 0,33%.

Территория, землепользование

Территория Войсковицкого сельского поселения составляет 28,5 кв. км. В состав поселения входит 2 поселка: Войсковицы и Новый Учхоз и 3 деревни: Тяглино, Карстолово и Рябизи. Основные землепользователи АО «Племенная птицефабрика Войсковицы» и ООО «АПК-Войсковицы».
В 2016 году в целях реализации 105 областного закона по обеспечению земельными участками многодетных семей предоставлены участки под строительство 6 семьям. Всего с начала реализации закона на нашей территории предоставлено 33 участка многодетным семьям.
Арендная плата за земельные участки и доходы от продажи земли пополнили бюджет поселения на 3 923 тыс. руб. и перечислялись в 2016 г. по нормативу 40% в виде межбюджетных трансфертов из бюджета района. В 2016 году присвоено 49 адресов земельным участкам, жилым домам и другим объектам, проведено обследование 79 земельных участков. Впервые у нас заработал муниципальный земельный контроль, было проведено 12 проверок.

Общегосударственные вопросы

За 2016 год в администрацию поселения от граждан поступило 309 письменных обращений, из них: 190 обращений по вопросам землеустройства, 109 вопросов, связанных с жилищно-коммунальным хозяйством и благоустройством, еще 10 обращений на иные темы.

Проведена большая работа по открытости работы органов местного самоуправления, обеспечению доступности предоставления услуг для населения. Администрацией принято 36 административных регламентов оказания муниципальных услуг. Все муниципальные услуги размещены на портале государственных и муниципальных услуг и переданы для оказания в МФЦ.
На нашей территории в 2016 году открылся филиал многофункционального центра, он расположен в здании Центра культуры и спорта.


На портале gu.lenobl.ru можно получить более 100 государственных и муниципальных услуг Ленинградской области, в том числе предоставляемые администрацией, не выходя из дома. Федеральные услуги можно получить на портале gosuslugi.ru. Для этого надо создать учетную запись на портале, внести информацию о СНИЛС и паспортные данные, подтвердить свою личность в МФЦ или в филиале МФЦ. Также зарегистрироваться на портале государственных услуг можно, обратившись в филиал МФЦ.


В 2016 году сотрудниками администрации было составлено и направлено в административную комиссию 15 протоколов об административных правонарушениях. Основные нарушения: торговля в не отведенных для этого местах, размещение объявлений вне установленных мест и нарушение тишины и покоя с 23.00 до 7.00 часов. 

Все большее значение в решении вопросов местного значения играют так называемые «иные формы местного самоуправления». С каждым годом мы укрепляем взаимодействие с нашими старостами и общественными советами. Все важнейшие вопросы в жизни поселения мы решаем с их непосредственным участием.
Хотелось бы отметить хорошие показатели наших общеобразовательных школ по итогам проведения единого государственного экзамена, средний балл по всем предметам выше среднеобластного. В настоящее время готовятся документы для включения в программу реновации здания Войсковицкой школы №1.
Бюджет, экономика
Одной из главных задач органов исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета. Наши основные налогоплательщики: АО «Коммунальные системы Гатчинского района», АО «Племенная птицефабрика Войсковицы», ОДК «218 АРЗ», ООО «Торус». Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей.

Доходная часть бюджета нашего муниципального образования в 2016 году была исполнена на 46 901 тыс. руб., половина от этой суммы собственные доходы. Расходная часть бюджета составила 44 056 тыс. руб. Сумма экономии бюджетных средств по результатам проведения конкурсных процедур по размещению муниципального заказа в 2016 году составила 1 482 тыс. рублей. 

Еще в 2015 году было зарегистрировано в налоговой инспекции обособленное структурное подразделение нашего нового производства ООО «Торус» с численностью 140 сотрудников. Предприятие производит салфетки и туалетную бумагу. Существующая площадка предприятия полностью загружена и в 2017 году предприятие получило дополнительный земельный участок для развития производства.

Еще одно наше новое предприятие ООО «Байкал» в 2016 году приступило к освоению территории. Компания занимается производством, продажей, монтажом и дальнейшим обслуживанием емкостей из стеклопластика.
В 2016 году наблюдался рост объема отгруженных товаров собственного производства по крупным и средним предприятиям. Объем инвестиций в основной капитал по предприятиям составил более 261 млн. рублей. Среднемесячная заработная плата по муниципальному образованию на 01.01.2017 года выросла до 33 948 руб. 
На территории Войсковицкого сельского поселения по состоянию на 01.01.2017 года действуют 28 объектов розничной торговли, 2 аптечных пункта, 2 отделения почтовой связи, отделение Сбербанка России, 3 столовых закрытого типа, 1 кафе общедоступной сети, 10 объектов бытового обслуживания населения, 2 автозаправочных станции. 

Основная доля продукции сельского хозяйства производится на АО «Племенная птицефабрика Войсковицы». Предприятие является племенным репродуктором II порядка, поставляющим инкубационное яйцо финального гибрида кроссов «Кобб» и «Росс». За 2016 год произведено 85,5 млн. штук яиц с ростом 4% к предыдущему году. Несмотря на кризисные явления в экономике страны, предприятие продолжает сохранять стабильно растущие темпы производства.   

В 2015-2016 г. на нашей территории наблюдается значительный рост поголовья скота в личных подсобных хозяйствах и крестьянско-фермерских хозяйствах, поголовье крупного рогатого скота составило 350 голов.

Воинский учет.
Общая численность граждан, пребывающих в запасе, на территории Войсковицкого сельского поселения составляет 1562 человека, из них 108 призывников, 212 офицеров, 1242 человека из состава солдат, сержантов, прапорщиков. Ежегодно, в январе - феврале, проходит постановка на первоначальный воинский учет граждан, достигших в год постановки 17-летия. В 2016 году на первичный воинский учет было поставлено 22 человека 1999 года рождения. В 2016 году по плану призыва с территории поселения в ряды российской армии должны были быть призваны 12 человек, фактически призвано 18 человек, выполнение плана составило 150 %. Наши призывники проходят службу в частях морской пехоты в Севастополе и Калининграде, в дивизиях ВДВ в Пскове и Ростове-на-Дону, несут службу в роте почетного караула Кремлевского Президентского полка.
Жилищное хозяйство

Общая площадь жилого фонда на нашей территории составляет 133,3 тыс.кв.м., из них общая площадь многоквартирных домов в управлении МУП ЖКХ «Сиверский» - 85,8 тыс.кв.м. (27 МКД и 6 домов блокированной застройки), общая площадь жилого фонда в военном городке п. Новый Учхоз – 23,6 тыс.кв.м. (16 МКД), общая площадь частного жилого фонда – 24 тыс.кв.м.(440 домов). 

По подразделу бюджета жилищное хозяйство – расходы в 2016 году составили 1 310 тыс. руб. Средства пошли на оплату взносов на капитальный ремонт региональному оператору, оплату услуг расчетного центра, услуг банка по приему платежей, содержание и ремонт свободного жилья.

Управляющей компанией МУП ЖКХ «Сиверский» выполнены работы по ремонту общедомового имущества многоквартирных домов на сумму 1 754 тыс. руб. Это работы по ремонту инженерных сетей, ремонту подъездов, отмосток домов, проведение инструментального обследования.

В 2016 году по региональной программе капитального ремонта проведено обследование и разработана проектно-сметная документации на капитальный ремонт кровли дома №4 в п. Новый Учхоз. Работы по ремонту кровли планируются Фондом капитального ремонта Ленинградской области во II квартале 2017 г. Для организации проведения капитального ремонта в 2018 году администрацией уже проведено заседание комиссии и подготовлены документы для включения в краткосрочный план капитального ремонта кровли и инженерных сетей дома №8 по ул. Молодежная п. Войсковицы.

Администрацией согласован график проведения инструментальных обследований домов, предложенный управляющей компанией МУП ЖКХ «Сиверский», для обоснования переноса срока проведения капитального ремонта домов на более ранние периоды. В 2017 году инструментальное обследование должны пройти дома в п. Войсковицы по пл. Манина 1, 2, 11, 14, 15, ул. Молодежная 4, 6 по всем видам необходимых работ, входящих в перечень работ по капитальному ремонту.
К числу полномочий администрации относится обеспечение малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством. 

На 1 января 2017 года на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма состоит 1 семья, на начало 2016 года   было 2 семьи. В реестре граждан, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий для участия в федеральных, региональных и муниципальных целевых программах, состоит 16 семей, из них 4 семьи признаны нуждающимися в 2016 году. В прошедшем году по договорам социального найма жилье было предоставлено 2 семьям (одной семье, состоящей на учете, второй в связи с признанием дома аварийным).

 Бесплатная приватизация жилья продолжается и в ушедшем году в собственность граждан путем приватизации было передано 12 квартир. 
Ежеквартально определяется средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилья в части оказания государственной и муниципальной поддержки гражданам для улучшения жилищных условий. В 4 квартале 2016 года на территории поселения средняя рыночная стоимость составила 51 247 руб./ кв.м. общей площади жилья.

Коммунальное хозяйство

С введением в эксплуатацию новой блок-модульной газовой котельной в п. Войсковицы качество и, главное, надежность теплоснабжения в целом улучшились, однако по четырем домам остается проблема с недостаточной циркуляцией теплоносителя в системе. Горячую воду приходится долго пропускать, полотенцесушители в ванной не греются. Для устранения данной проблемы сотрудниками ресурсоснабжающей организации АО «Коммунальные системы Гатчинского района» были проведены работы по замене подводящих инженерных сетей, произведена чистка теплообменников котельной, но проблема пока остается.
Проблемы с электроснабжением, возникавшие в 2016 году на территории п. Новый Учхоз, связанные с авариями на высоковольтных линиях электропередач, обеспечивающих электропитанием военный городок и муниципальный жилищный фонд поселка, по сведениям эксплуатирующей организации АО «Оборонэнерго» решены.
В I квартале 2017 года предприятием ПАО «Ленэнерго» проведены работы по ремонту сетей электроснабжения в д. Рябизи и д. Карстолово, что повысило надежность электроснабжения и обеспечило возможность присоединения заявителей.
Несмотря на большую работу ресурсоснабжающей организации, управляющей компании и администрации, задолженность населения перед предприятиями жилищно-коммунального комплекса по Войсковицкому сельскому поселению ежегодно растет и составляет более 28 млн. руб.
Благоустройство
На благоустройство в отчетном году было направлено 10 507 тыс. руб.

Традиционно весной был проведен субботник и месячник по благоустройству территории. В период месячника проведены работы по санитарной уборке, посажено более 500 ед. деревьев и кустарников, в клумбы и вазоны было высажено 800 ед. цветов, покрашено оборудование существующих детских площадок. Особо хочется отметить жителей деревни Рябизи: во время субботника ими были посажены 300 саженцев молодых деревьев. 

Для обеспечения чистоты на территории постоянно работают дворники, их работа положительно отмечена нашими жителями. Весь летний период скашиванием газонов занимались тракторист и работники с ручными бензокосами.

На территории Войсковицкого сельского поселения за последние годы нам удалось обустроить 12 дворовых детских игровых площадок, но была мечта построить современную площадку с травмобезопасным резиновым покрытием, достойную административного центра. И в 2016 году нам удалось получить гранд по подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области» и реализовать наш проект. Финансирование площадки осуществлялось за счет средств федерального, регионального, местного бюджета, средств депутата ЗАКСа Бездетко Татьяны Викторовны и вклада предпринимателя Аверьянова Александра Викторовича.
В рамках прочих мероприятий было использовано 5 292 тыс. руб., эти средства пошли на следующие цели:

- заработная плата тракториста, дворников, рабочих;

- горюче-смазочные материалы для техники, ремонт техники и коммунального оборудования, хозяйственные нужды;

- на вывоз бытовых отходов потрачено – 394 тыс. руб.;
- в рамках соглашения с комитетом по агропромышленному комплексу произведена двукратная химическая обработка борщевика Сосновского на территории 12 га. На 2017 год площадь обработки будет увеличена до 28,5 га.
- к 9 мая на мемориале в п. Войсковицы установлена дополнительная плита с именами 10 солдат, погибших при освобождении поселка в 1944 г.;

- смонтировано более 100 п.м. газонных ограждений;
- установлен комплекс на детской игровой площадке в д. Рябизи;
- установлено дополнительное оборудование на детской площадке у дома 5 в п. Новый Учхоз, произведен ремонт ранее установленного оборудования и ограждения этой площадки; 
- произведена опиловка 16 сухостойных и аварийных деревьев;

- разработан проект комплексного благоустройства территории в п. Новый Учхоз, в 2017 году мы планируем начать его реализацию.

- закуплены и смонтированы 8 светодиодных консолей для новогоднего оформления;

- по просьбам жителей у здания «Почты России» установлена скамейка.

В декабре 2016 года был приобретен новый трактор МТЗ-82 с коммунальным оборудованием, его стоимость составила 1 535 тыс. руб.

По соглашению между администрацией и комитетом по местному самоуправлению в рамках реализации мероприятий областного закона от 14.12.2012 г. №95-оз «О содействии развитию на части территории иных форм местного самоуправления» выполнены следующие мероприятия:

- оборудован пешеходный тротуар в п. Новый Учхоз протяженностью 96 пог.м.;

- установлена противопожарная емкость в д. Тяглино;

- отремонтирован колодец в д. Рябизи;

- установлены указатели улиц в д. Рябизи;
- разработана схема газификации д. Рябизи.
На организацию уличного освещения было израсходовано 1 660 тыс. руб., из них:

- плата за электрическую энергию составила 894 тыс. руб.;

- приобретение материалов и оплата работ по ремонту и содержанию сетей уличного освещения – 766 тыс. руб.;
Всего в 2016 году произведена замена 40 газоразрядных ламп, установлено 14 новых светильников, 28 светильников отремонтировано, смонтировано более 500 м самонесущего изолированного провода, установлено 10 железобетонных опор, смонтировано 2 новых щита автоматики и учета электроэнергии и 2 щита модернизировано. 

В текущем году мы продолжим работы по ремонту и монтажу сетей уличного освещения на тех участках, где проведена реконструкция электросетей и произведена замена трансформаторных подстанций.

Ремонт и содержание дорог

Финансирование дорожной деятельности в 2016 году по разделу бюджета Дорожное хозяйство составило 4 574 тыс. руб.
В рамках содержания автомобильных дорог, дворовых территорий и пешеходных тротуаров регулярно проводились работы по подметанию, уборке снега и антигололедной обработке. В 2016 году мы отказались от ранее используемой песчано-соляной смеси и антигололедную обработку производили с использованием гранитной крошки.

В июне 2016 года был завершен ремонт асфальтобетонного покрытия нашего центрального проезда от отделения «Сбербанка» до Войсковицкого центра культуры и спорта. Ширина проезжей части была увеличена до 6 метров и оборудован пешеходный тротуар шириной 1,5 метра. При строительстве тротуара использован литой асфальт, срок службы которого составляет до 20 лет. Также на ремонтируемом участке была оборудована система дренажа и обустроен газон. Общая площадь отремонтированного асфальто-бетонного покрытия составила 1814 м2. Финансирование проекта осуществлялось из местного и регионального бюджета по соглашению между администрацией и комитетом по местному самоуправлению Ленинградской области в рамках реализации мероприятий областного закона от 12.05.2015 г. № 42-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений». Общая стоимость работ составила 2 474 тыс. руб., исполнитель работ предприятие ООО «ДСК Регион», строительный надзор осуществлялся сотрудниками независимой лаборатории ООО «Эксперт».
С участием средств областного дорожного фонда по соглашению с Комитетом по дорожному хозяйству выполнен ремонт участка асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги Центральная д. Тяглино 3 этап (участок от дома №30 до дома №52). Общая стоимость работ составила 813 тыс. руб., исполнитель работ предприятие ЗАО "Автомагистраль". Протяженность отремонтированного участка составила 350 пог.м.
В 2016 году отремонтирован участок дворовой территории дома №8 по ул. Молодежная площадью 160 м2 для отвода воды от входа в подъезд.

Качество выполненных работ по ремонту асфальтобетонных покрытий в 2016 году приемочной комиссией оценено как удовлетворительное. Всего выполнены ремонтные работы по 3 объектам на площади 3 400 м2. 
В рамках исполнения мероприятий по повышению безопасности дорожного движения, в целях соблюдения скоростного режима и требований ПДД на ранее отремонтированных участках автомобильных дорог продолжилась работа по установке искусственных дорожных неровностей, было оборудовано 7 единиц.

Продолжалась работа по ремонту щебеночных и грунтовых дорог в частном секторе населенных пунктов: в д. Рябизи частично ул. Возрождения; в п. Войсковицы - ул. Строителей, ул. Авиационная, ул. Полевая, участок ул. Новоселов; в д. Тяглино отремонтирован подъезд к кладбищу; в д. Карстолово участок ул. Дачная. Всего в 2016 г. было приобретено и использовано 780 куб.м. щебня для ремонта дорог.

На федеральной автодороге «Санкт-Петербургское южное полукольцо» в п. Войсковицы подключен и введен в работу долгожданный пешеходный светофор. Предприятием ООО «Мегаполис» закончены строительно-монтажные работы по устройству сетей искусственного освещения федеральной автомобильной дороги в границах населенных пунктов Войсковицы и Тяглино.

В 2017 году администрацией Гатчинского муниципального района планируется асфальтирование участка автомобильной дороги районного значения до д. Рябизи.

По планируемым объектам ремонта 2017 года администрацией подготовлены необходимые документы: сметы и технические задания, в ближайшее время будут проведены проверки смет и объявлены аукционы. В текущем году будут продолжены работы по ремонту автомобильной дороги Центральная в д. Тяглино, также планируется выполнить ремонт въезда в п. Войсковицы от федеральной трассы А-120 до дворовой территории домов 1 и 4 по пл. Манина с расширением проезжей части, оборудованием пешеходного тротуара и обустройством газонов. Надеемся, что перечень объектов ремонта на 2017 год нам удастся расширить.
Газификация

В 2016 году продолжилась работа по присоединению к газораспределительной сети индивидуальных домов п. Войсковицы, д. Карстолово, д. Тяглино. По многоквартирным домам муниципального жилого фонда уровень газификации составляет 93%, а по частному жилому фонду этот показатель составляет 38%, хотя техническая возможность для этого имеется на большей части нашей территории и это один из лучших показателей по району. 

Без газа у нас пока остаются д. Рябизи, городок Борницкий Лес, 3 улицы в д. Тяглино и 4 улицы в частном секторе п. Войсковицы. По заказу администрации по данным частям территорий разработаны схемы газоснабжения. 

Социальная работа
На 1 января 2017 г. численность ветеранов Войсковицкого сельского поселения составляет 89 человек. Жителей блокадного Ленинграда – 10 чел., малолетних узников – 55 чел., тружеников тыла – 18 чел., вдовы участников великой отечественной войны – 6 чел.

В 2016 г. в поселении 50-летний юбилей совместной жизни отметила семейная пара - Ткачевы Нина Викторовна и Геннадий Иванович.  Бриллиантовую свадьбу (60 лет совместной жизни) отметили две семейные пары - Петровы Лидия Александровна и Виталий Александрович, и Лозовые Лидия Сергеевна и Николай Михайлович. Бриллиантовых юбиляров чествовали в Гатчинском ЗАГСе.

90-летний юбилей отметили старожилы нашего поселения, их восемь человек: Дорогина Мария Павловна,  Белова Анна Александровна, Лобачева Лидия Григорьевна, Смирнова Александра Николаевна, Гайнулина Валентина Захаровна, Мустафаева Капиталина Александровна, Сабадаш Анна Николаевна, Зубарева Мария Акимовна. Ивановой Марии Григорьевне исполнилось 95 лет.

В рамках формирования доступной среды для инвалидов по зрению в зданиях администрации и Центра культуры и спорта были установлены тактильные и визуальные таблички с шрифтом Брайля, нанесены контрастные полосы перед входом и на лестницах.


С каждым годом у нас прибавляется количество многодетных семей, теперь их уже 49, в которых воспитывается 163 ребенка. В рамках реализации областного закона № 134-оз от 17.11.2006 г. «О социальной поддержке многодетных и приемных семей в Ленинградской области» многодетная семья, проживающая на нашей территории и воспитывающая 7 детей бесплатно обеспечена микроавтобусом ГАЗель.

  Продолжительное время были нарекания жителей на плохое качество оказания услуг бани и в 2016 году помещение было передано в аренду новому арендатору. Уже выполнены работы по ремонту кровли, системы отопления и парной.

Культура, искусство, спорт, молодежная политика

Важным фактором социально-экономического развития поселения является стабильное развитие сферы культуры. Культурная политика нашего муниципального образования строится на принципах доступности населению, создания новых социально-полезных форм организации досуга и отдыха.
В структуре расходной части местного бюджета 2016 года по разделам Культура и Спорт направлены субсидии муниципальному бюджетному учреждению культуры «Войсковицкий центр культуры и спорта» в сумме 13 198 тыс. руб.

Доходы от платной деятельности учреждения в 2016 году составили 935 тысяч рублей, и направлены на укрепление материально-технической базы.
В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области» на 2017 год планируется приобретение звукового оборудования и одежды сцены большого зрительного зала.

2016 год был объявлен в Ленинградской области годом семьи. Войсковицкое поселение приняло активное участие в Фестивале «Все начинается с семьи», где семья Шмелевых заняла I место и затем представляла Гатчинский район на XIV областном конкурсе молодых семей «Дружная семья» во Всеволожском районе, откуда приехала с гордым званием «Самая спортивная семья Ленинградской области!». 
Одной из главных задач в сфере культуры является героико-патриотическое воспитание детей и молодежи. На территории поселения прошел целый ряд торжественных мероприятий, посвященных Дню Победы и памятным датам. Отрадно отметить, что с каждым годом количество участников мероприятий увеличивается. Жители нашего поселения приняли активное участие в шествии «Бессмертного полка» в г. Гатчина. Одним из знаменательных событий 2016 года было 75-летие подвига танкистов экипажа З.Г. Колобанова.
В декабре 2016 года на нашей территории прошло выездное заседание Совета ветеранов Гатчинского района, в ходе которого гости посетили мемориалы Войсковицкого сельского поселения. Итогом мероприятия стал новогодний огонек в дискозале Центра культуры и спорта.

Запомнился жителям праздник, посвященный Дню пожилого человека. Более 150 людей старшего поколения приняли в нем участие. Традиционно праздник прошел за накрытым чайным столом в теплой и дружественной атмосфере.

Традиционно Войсковицкое сельское поселение принимает активное участие в районном смотре-конкурсе «Подворье». В 2016 году мы участвовали в пяти номинациях, в двух номинациях заняли I место, это «Лучший рецепт» (Леонтьева М.А.) и «Ветеранское подворье» (Немова Л.Н.). 
19 августа на площади перед Домом культуры наше муниципальное образование отметило свой главный праздник - День рождения с символичным названием «Кадры нашей жизни», соответствующее Году кино, объявленному в России. В праздничной программе были использованы и показаны популярные отечественные фильмы советской эпохи. В ходе представления был совершён экскурс в историю поселения. Большое впечатление на зрителей произвело выступление клуба исторической реконструкции «Ульвгард». Все желающие могли приобщиться к истории и даже пострелять из лука по мишеням.
В 2015 году в Войсковицком Центре культуры и спорта возобновил работу большой зрительный зал. Популяризация отремонтированного зала это одна из причин, по которой 16 сентября 2016 года состоялся большой концерт с участием Татьяны Булановой и группы «Летний сад». В программе артистки были как хиты прошлых лет, так и новые песни.

В работе Центра культуры и спорта появился новый виток развития – сотрудничество с областным «Театром на Литейном», 28 сентября 2016 г. у нас прошел премьерный спектакль «Страшно смешные истории».

Хочется отметить тесную связь и взаимодействие с Колледжем культуры Ленинградской области. В концертном зале Войсковицкого Центра культуры и спорта 11 ноября прошло театрализованное представление «Поедемте в деревню?» из цикла «Народный календарь Арины Родионовны», в память М.И. Лейкина.

Нас радуют творческие успехи Войсковицкой школы №2. Три года подряд хор школы становится победителем муниципального фестиваля вокально-хорового творчества учащихся и учителей Гатчинского района. В декабре 2016 года воспитанница Меньшиковой Ларисы Борисовны Федорова Диана и дуэт учителей представляли город воинской славы Гатчину на международном фестивале «Виват, Победа», который проводился в Москве. Федорова Диана была награждена специальным призом фестиваля.

Войсковицкой детской школе искусств два года назад было присвоено почётное звание лучшей среди сельских школ России. Ежегодно школа старается поддерживать этот статус и прошедший 2016 год был также отмечен высокими результатами:  

- присуждение Премии Губернатора Ленинградской области для поддержки талантливой молодёжи Стародубцевой Анне, учащейся декоративно-прикладного творчества;
- выступление на сцене Государственного Кремлёвского Дворца в Москве хореографического ансамбля «Конфетти», который прошёл в финал международного конкурса детского и молодёжного творчества «Кубок Арт-Премиум»;
- театр «Мозаика» стал Лауреатом   VI-ого международного конкурса среди театральных коллективов России «Салют талантов»;            

- ежегодная Премия Законодательного собрания Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Восходящая звезда» вручена ученице отделения вокального исполнительства Панфиловой Юлиане на сцене БКЗ «Октябрьский».
В течение года велась активная работа, направленная на оказание помощи семьям с детьми по сохранению здоровья, борьбу с курением, профилактику наркомании и алкоголизма. В рамках молодежной политики проведены мероприятия, направленные на гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи поселения, профилактику негативных явлений в молодежной среде, пропаганду здорового образа жизни, развитие и поддержку социальной активности молодежи. В летний период было осуществлено временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14-18 лет. Свою первую зарплату получили 25 подростков.
Наиболее значимые спортивные мероприятия, которые прошли на базе Войсковицкого центра культуры и спорта:  
-  Кубок Ленинградской области имени Анатолия Васильевича Соловьева по боксу;

- «Мама Папа Я спортивная семья», посвящённый дню посёлка; 
- Открытое первенство Войсковицкого сельского поселения среди по дзюдо среди новичков.
В нашем учреждении культуры осуществляют деятельность клубные формирования по нескольким направлениям, учитывая возраст и интересы каждого жителя. Для детей и подростков работают спортивные секции: волейбол, баскетбол, теннис, дартс, футбол, дзюдо, хоккей. Развить творческие способности можно в кружках «Юные таланты» и в студии бальных танцев. Для поддержания здорового образа жизни старшего поколения еженедельно проходят занятия по нордической ходьбе и суставной гимнастике. 
В целях укрепления толерантности, гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, профилактике экстремизма, для различных категорий жителей нашего поселения в течение отчетного года на базе Центра культуры и спорта проводились мероприятия, которые охватывали жителей поселения различного вероисповедания, разных возрастов и категорий. 

Активно продолжает работу филиал школы третьего возраста. Для курсистов были организованы различные формы занятости. В 2016 году, благодаря поддержке Т.В. Бездетко были организованы компьютерные курсы.
В целях повышения уровня духовно-нравственного развития жителей поселения и по многочисленным просьбам отдельных категорий граждан на нашей территории по благословению правящего архиерея Митрофана, епископа Гатчинского и Лужского, открыт временный домовой храм Русской Православной Церкви в честь святителя Николая Чудотворца. 
Всего на базе Войсковицкого Центра культуры и спорта в отчетном году проведено 230 мероприятий, на которых присутствовало более 16 тыс.  человек.
Заключение

В завершении доклада хочу поблагодарить всех, кто помогает нам в решении вопросов местного значения, определяющих качество жизни нашего населения: сотрудников администрации, наших депутатов, руководителей предприятий и учреждений, руководителей общественных организаций, старост, членов общественных советов и всех неравнодушных жителей. Уверен, вместе мы сможем сделать многое.
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