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                                            №2

	Об отчете главы администрации  Войсковицкого сельского поселения о результатах своей деятельности и о деятельности администрации Войсковицкого сельского поселения  за 2017 год


Заслушав отчет главы администрации  Войсковицкого сельского поселения,  в соответствии с п.2 ч.6.1 ст.37 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Войсковицкое сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, совет депутатов муниципального образования Войсковицкое сельское поселение   РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет главы  администрации Войсковицкого сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области Воронина Е.В.  «О результатах своей  деятельности и деятельности администрации Войсковицкого сельского поселения  за  2017 год».

2. Признать работу главы  администрации Войсковицкого сельского поселения и работу администрации Войсковицкого сельского поселения удовлетворительной.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия  и подлежит размещению на официальном сайте МО Войсковицкое сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области.
Глава муниципального образования

Войсковицкое сельское поселение




Р.А. Алёхин
Отчет главы администрации Войсковицкого сельского поселения

«Об итогах социально-экономического развития поселения 

в 2017 году и задачах на 2018 год»

Ежегодно в начале года мы подводим итоги развития нашего поселения за прошедший год, анализируем и оцениваем работу администрации поселения, определяем основные направления деятельности на новый, теперь уже 2018 год.

Основные факторы, которые определяют успешное социально-экономическое развитие территории Войсковицкого сельского поселения: удовлетворительная экология; наличие крупных градообразующих предприятий; развитая культурно-историческая среда; выгодное экономико-географическое расположение; развитые транспортные коммуникации; наличие социальных учреждений.

Демография

Численность населения в отчетном году составила 6 828 человек, родилось - 48 малышей, умерло - 70 человек. Численность экономически-активного населения составляет 5 105 человек, а среднесписочная численность работающих - 2 267 человек. Уровень безработицы по нашему поселению составляет 0,25%. Основными направлениями в работе администрации и Совета депутатов в сфере улучшения демографической ситуации являются участие поселения в районных и областных программах социальной поддержки молодых семей, поддержке материнства и детства, решение жилищных вопросов, пропаганда здорового образа жизни, развитие объектов социальной инфраструктуры. 

Территория, землепользование

Территория Войсковицкого сельского поселения составляет 3 126 га. В состав поселения входят 2 поселка: Войсковицы и Новый Учхоз и 3 деревни: Тяглино, Карстолово и Рябизи. 

В 2017 году в целях реализации 105 областного закона по обеспечению земельными участками многодетных семей предоставлены участки под строительство 11 семьям. Всего с начала реализации закона на нашей территории выделено 44 участка многодетным семьям.

Арендная плата за земельные участки и доходы от продажи земли пополнили бюджет поселения на 8 387 тыс. руб. В 2017 году присвоено 66 адресов земельным участкам, жилым домам и другим объектам, проведено обследование 103 земельных участков. В рамках муниципального земельного контроля было проведено 11 проверок, по двум участкам были выявлены нарушения земельного законодательства, и нарушители привлечены к административной ответственности.

В рамках соглашения с комитетом по агропромышленному комплексу Ленинградской области произведена двукратная химическая обработка борщевика Сосновского на территории 28,5 га. В 2018 году эта работа будет продолжена.

Для обеспечения дальнейшего развития территории и устранения выявленных неточностей в документах территориального планирования в 2017 году началась работа по внесению изменений в генеральный план поселения.

Общегосударственные вопросы

За 2017 год в администрацию поселения от граждан поступило 512 письменных обращений, из них: 276 обращений по вопросам землеустройства, 80 вопросов, связанных с жилищно-коммунальным хозяйством и благоустройством, 35 обращений по нарушению тишины и покоя, 93 обращения по вопросам выдачи справок и характеристик, еще 28 обращений на иные темы.

В настоящее время администрация оказывает 40 муниципальных услуг. Все муниципальные услуги размещены на портале государственных и муниципальных услуг и переданы для оказания в МФЦ. На нашей территории филиал многофункционального центра расположен в здании Центра культуры и спорта.


В 2017 году сотрудниками администрации было составлено и направлено в административную комиссию 14 протоколов об административных правонарушениях. Основные нарушения: торговля в не отведенных для этого местах, размещение объявлений вне установленных мест и нарушение тишины и покоя в ночное время. 


Все большую роль в решении вопросов местного значения играют так называемые «иные формы местного самоуправления». С каждым годом мы укрепляем взаимодействие с нашими старостами и общественными советами. Все важнейшие вопросы в жизни поселения мы решаем с их непосредственным участием.

Бюджет, экономика

Одной из главных задач органов исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета. Наши основные налогоплательщики: АО «Коммунальные системы Гатчинского района», АО «Племенная птицефабрика Войсковицы», ОДК «218 АРЗ», ООО «Торус». Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей.

Доходная часть бюджета нашего муниципального образования в 2017 году была исполнена на 58 123 тыс. руб., исполнение составило 103,4% от плана, почти половина от этой суммы - собственные доходы. Расходная часть бюджета составила 53 976 тыс. руб. Сумма экономии бюджетных средств по результатам проведения конкурсных процедур по размещению муниципального заказа в 2017 году составила 1 790 тыс. рублей. 

Наше новое предприятие по производству салфеток и гигиенической продукции ООО «Торус» вновь показало хорошие экономические показатели: на 16% вырос объем отгруженных товаров, в развитие производства вложено более 90 млн. руб. Существующая площадка предприятия полностью загружена, и в 2017 году предприятие получило дополнительный земельный участок для развития производства. Планируемый объем инвестиций составит более 500 млн. руб.

Еще одно наше новое предприятие - ООО «Байкал» - в 2017 году получило разрешение на строительство, объем инвестиций уже составил более 80 млн. руб., создано 36 рабочих мест. Компания занимается производством, продажей, монтажом и дальнейшим обслуживанием емкостей из стеклопластика.

В 2017 году наблюдался рост объема отгруженных товаров собственного производства по крупным и средним предприятиям. Объем инвестиций в основной капитал составил более 269 млн. рублей. Среднемесячная заработная плата по муниципальному образованию на 01.01.2018 года выросла до 35 000 руб. 

На территории Войсковицкого сельского поселения по состоянию на 01.01.2018 года действуют 30 объектов розничной торговли, 2 аптечных пункта, 2 отделения почтовой связи, отделение Сбербанка России, 3 столовых закрытого типа, 1 кафе общедоступной сети, 10 объектов бытового обслуживания населения, 2 автозаправочные станции. 

Основная доля продукции сельского хозяйства производится на АО «Племенная птицефабрика Войсковицы». За 2017 год произведено 91,3 млн. штук яиц с ростом 6% к предыдущему году. Предприятие продолжает сохранять стабильно растущие темпы производства.

В последние годы на нашей территории наблюдается устойчивый рост поголовья скота в личных подсобных хозяйствах и крестьянско-фермерских хозяйствах. Поголовье крупного рогатого скота составило 397 голов, овец и коз 76 голов, птицы 1015 голов.

Воинский учет

Общая численность граждан, пребывающих в запасе, на территории Войсковицкого сельского поселения составляет 1508 человек, из них 107 призывников, 215 офицеров, 1186 человек из состава солдат, сержантов, прапорщиков. Ежегодно, в январе - феврале, проходит постановка на первоначальный воинский учет граждан, достигших в год постановки 17-летия. В 2017 году на первичный воинский учет было поставлено 20 человек 2000 года рождения. В 2017 году не удалось достичь показателей предыдущих двух лет по выполнению плана призыва, когда план был выполнен на 150%. В 2017 году в ряды российской армии призвано 8 человек из 9 по плану. Наши призывники проходят службу в 4-ой гвардейской танковой Кантемировской дивизии, в Краснознаменной Таманской дивизии ракетных войск стратегического назначения. Традиционно наши призывники служат в частях морской пехоты г. Калининграда, в дивизиях ВДВ Пскова и Ростова-на-Дону, несут службу в роте почетного караула Кремлевского Президентского полка.

К 9 мая была установлена дополнительная плита на мемориале Советским воинам с именами восьми солдат, погибших в боях при освобождении п. Войсковицы. 

Жилищное хозяйство

Общая площадь жилого фонда на нашей территории составляет 144,4 тыс.кв.м., из них общая площадь многоквартирных домов в управлении МУП ЖКХ «Сиверский» - 85,8 тыс.кв.м. (27 МКД и 6 домов блокированной застройки), общая площадь жилого фонда в закрытом военном городке п. Новый Учхоз – 23,6 тыс.кв.м. (16 МКД), общая площадь частного жилого фонда – 35 тыс.кв.м.(580 домов). 

По подразделу бюджета «жилищное хозяйство» расходы в 2017 году составили 920 тыс. руб. Средства пошли на оплату взносов за капитальный ремонт региональному оператору, оплату услуг расчетного центра, услуг банка по приему платежей, содержание и ремонт свободного жилья. В 10 муниципальных квартирах установлены приборы учета воды.

Управляющей компанией МУП ЖКХ «Сиверский» выполнены работы по ремонту общедомового имущества многоквартирных домов на сумму 5 388 тыс. руб. Основные виды выполненных работ — это ремонт инженерных сетей, ремонт бетонной отмостки, замена козырьков при входе в подъезды, покраска входных дверей подъездов, ремонт водосточных систем, ремонт подъездов и герметизация межпанельных стыков.

Администрацией совместно с управляющей организацией проводится мониторинг состояния всех многоквартирных домов на территории поселения для своевременного включения в программу капитального ремонта. На основании данных управляющей организации о состоянии конструктивных элементов домов и поступающих обращений граждан составляются планы инструментального обследования домов с получением экспертных отчетов. 

По результатам обследования в краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта на 2018 год перенесены работы по проведению капитального ремонта крыши и инженерных сетей многоквартирного дома по адресу п. Войсковицы, ул. Молодежная, д. 8. Разработка проекта капитального ремонта и организация самих работ будут проводиться Фондом капитального ремонта Ленинградской области в 2018-2019 г.

Считаем необходимым обратить внимание собственников квартир многоквартирных домов, что при проведении общих собраний Ваше активное участие позволило бы ускорить проведение всех подготовительных мероприятий. Но, к сожалению, на собраниях присутствует лишь малый процент жителей, и решение о необходимости проведения капитального ремонта вынужден принимать орган местного самоуправления.

К числу полномочий администрации относится обеспечение малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством. 

На 1 января 2018 года на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состоит 1 семья. В реестре граждан, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий для участия в федеральных, региональных и муниципальных целевых программах, состоит 17 семей, из них 2 семьи признаны нуждающимися в 2017 году. В прошедшем году одна семья, как участники подпрограммы «Поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на основе принципов ипотечного кредитования в Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», приобрела по договору купли-продажи жилое помещение.

 Бесплатная приватизация жилья продолжается, и в ушедшем году в собственность граждан путем приватизации было передано 8 квартир. 
Ежеквартально определяется средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилья в части оказания государственной и муниципальной поддержки гражданам для улучшения жилищных условий. В 4 квартале 2017 года на территории поселения средняя рыночная стоимость составила 52 495 руб./ кв.м. общей площади жилья.

Коммунальное хозяйство

Если источники теплоснабжения на нашей территории все модернизированы и не вызывают озабоченности, то состояние инженерных сетей остается одной из главных проблем. Аварии на сетях теплоснабжения и водоснабжения в 2017 году имели место, но наши предприятия достаточно оперативно принимали меры к их устранению. В 2017 году проведены работы по замене участка сетей теплоснабжения протяженностью 256 пог.м. от дома №10 по пл. Манина до ул. Молодежной, проведен ремонт теплоизоляции наружных сетей отопления и ГВС.

Весной 2017 года была решена проблема с электроснабжением п. Новый Учхоз, связанная с неисправностью второй линии электроснабжения, обслуживаемой предприятием Оборонэнерго. Был заменен проблемный участок высоковольтной линии протяженностью 150 м., что позволило повысить надежность электроснабжения потребителей.

Предприятием ПАО «Ленэнерго» проведены работы по ремонту участков сетей электроснабжения в д. Рябизи и д. Карстолово, заменены аварийные опоры в д. Тяглино, что также повысило надежность электроснабжения и обеспечило возможность присоединения новых потребителей.

Несмотря на большую работу ресурсоснабжающей организации, управляющей компании и администрации, задолженность населения перед предприятиями жилищно-коммунального комплекса по Войсковицкому сельскому поселению ежегодно растет и составляет более 30 млн. руб. При администрации работает комиссия по работе с неплательщиками за жилищно-коммунальные услуги, в 2017 году на заседания комиссии были приглашены 120 человек. Проведена претензионная работа с должниками по плате за наем жилого помещения, было направлено 49 досудебных уведомлений должникам.  В настоящее время подготовлено более 25 исков в суд на взыскание задолженности. 

Благоустройство
На благоустройство в отчетном году было направлено 11 278 тыс. руб.

Традиционно весной были проведены субботник и месячник по благоустройству территории. В период месячника проведены работы по санитарной уборке, посажено более 230 ед. кустов кизильника и сирени, в клумбы и вазоны было высажено 850 ед. цветов, отремонтировано и покрашено оборудование существующих детских площадок. 

Для обеспечения чистоты на территории постоянно работают дворники. Весь летний период скашиванием газонов занимались тракторист и работники с ручными бензокосами.

На организацию уличного освещения и мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в 2017 году было направлено 1 580 тыс. руб., из них:

- 1 023 тыс. руб. составила плата за электроэнергию;

- 49 тыс. руб. энергетическое обследование и разработка программы энергоэффективности;

- 508 тыс. руб. направлено на техническое обслуживание модернизацию и ремонт существующих сетей уличного освещения, приобретение современных энергосберегающих светильников и оборудование сетей узлами учета электроэнергии.

В 2017 году произведена замена 33 вышедших из строя газоразрядных ламп, установлено 20 новых светодиодных светильников, произведена замена 20 светильников с газоразрядными лампами, 37 светильников отремонтировано, смонтировано 3 новых щита автоматики и учета электроэнергии.

В текущем году работы по ремонту и монтажу сетей уличного освещения будут продолжены на тех участках, где проведена реконструкция электросетей и произведена замена трансформаторных подстанций. В 2018 году планируется проведение работ на сетях уличного освещения в д. Рябизи  и д. Карстолово. На очереди участок центральной дороги в д. Тяглино, а также ул. Авиационная и ул. Строителей в п. Войсковицы.

В рамках прочих мероприятий по благоустройству было использовано 5 282 тыс. руб., эти средства пошли на следующие цели:

- ликвидация несанкционированных свалок и вывоз ТКО;

- заработная плата работников по благоустройству;

- закупка инструмента, инвентаря и хозяйственных товаров, содержание и ремонт техники, ГСМ;

- приобретены и смонтированы 16 светодиодных консолей для новогоднего оформления, установлены 2 искусственные уличные ели, проведен ремонт и монтаж их праздничной подсветки;

- 100 тыс. руб. направлено на опиловку 18 сухостойных и аварийных деревьев;

- установлено дополнительное оборудование на детской площадке городка Борницкий Лес, смонтированы новые ворота на футбольной площадке и волейбольные стойки с сеткой на площадке для игры в волейбол, на всех детских площадках поселения в соответствии с требованиями законодательства установлены информационные стенды;

- 499 тыс. руб. направлено на обустройство покрытия и бетонного ограждения трех контейнерных площадок для сбора ТКО в п. Войсковицы;

- изготовлено и смонтировано более 100 пог.м. новых газонных ограждений, 122 пог. м ограждений отремонтировано;

 - на разработку и корректировку смет, проведение экспертной проверки с получением положительного заключения экспертизы, разработку дизайн-проектов было направлено 217 тыс. руб.;

- На сумму 621 тыс. руб. были приобретены и установлены на двух детских площадках малые-архитектурные формы – бетонные фигуры персонажей сказок и знакомые большинству с детства герои «Союзмультфильма».

Основываясь на успешном опыте 2016 года, когда нами был получен грант на «Обустройство детской игровой площадки в п. Войсковицы», в 2017 году на реализацию аналогичного проекта в п. Новый Учхоз администрацией был сформирован пакет необходимых документов и направлен в Комитет по агропромышленному комплексу Ленинградской области для участия в конкурсном отборе 2017 года. Конкурсной комиссией Комитета были отобраны для реализации и выделения средств 9 проектов на территории всего региона. Проект детской площадки в п. Новый Учхоз вошел в их число и был успешно реализован администрацией в 2017 году. 17 сентября 2017 года состоялось торжественное открытие нашей площадки с праздничной программой, аниматорами и сладким угощением. Стоимость площадки составила 3 792 тыс. руб., финансирование осуществлялось за счет средств федерального, регионального, местного бюджета, средств депутатов ЗАКСа Бездетко Т.В., Русских А.В. и вклада предпринимателей п. Новый Учхоз (Мельник О.П., Александрова Е.Н., Прудилко В.А., Гусейнов Ш.И.). Отдельные слова благодарности Комитету по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области.

Реализация нашего проекта по строительству новых современных комбинированных площадок была отмечена на федеральном уровне. «За достижение высоких результатов в сфере устойчивого развития сельских территорий» в номинации «Лучший проект реализации местных инициатив сельских жителей» мы награждены «Золотой медалью» министерства сельского хозяйства Российской Федерации. Детская площадка в п. Войсковицы у здания Центра культуры и спорта признана самым лучшим реализованным проектом 2016 года в Российской Федерации по программе грантовой поддержки местных инициатив.

В 2018 году планируется строительство комбинированной спортивной площадки в п. Новый Учхоз, для участия в конкурсном отборе пакет необходимых документов направлен в Комитет по агропромышленному комплексу Ленинградской области.

В 2017 году Ленинградская область стала регионом участником приоритетного проекта «Комфортная городская среда», который ставит перед органами местного самоуправления задачи по вовлечению граждан в обустройство своих дворовых территорий и дает возможность реализовать жителям свое видение благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов и общественных пространств.

Для участия в проекте и реализации своих предложений по ремонту дворовой территории гражданам необходимо было до 01 ноября провести в своем доме общее собрание собственников, утвердить на нем виды обязательных и дополнительных работ, которые планируются к реализации при проведении ремонта двора и направить пакет документов в администрацию поселения. В 2017 году на конкурсный отбор поступили заявки от жителей домов №14 и №15 по пл. Манина в п. Войсковицы и заявка на ремонт общественного пространства – центральной площади в п. Войсковицы. Ремонт данных территорий включен в мероприятия подпрограммы «Комфортная городская среда» программы «Социально-экономическое развитие» Войсковицкого сельского поселения на 2018 год. Более подробная информация о том, как стать участником проекта, размещена на нашем сайте войсковицкое.рф в разделе «Комфортная городская среда». Заявки от жителей с документами и дизайн-проектами для рассмотрения и принятия решений о включении их в план работ на 2019 год принимаются до 01 ноября 2018 года.

В рамках обязательств региона перед Правительством РФ при реализации проекта «Комфортная городская среда» в 2017 году во всех населенных пунктах Ленинградской области с населением выше 1000 человек необходимо было провести инвентаризацию дворовых и общественных территорий с внесением данных о каждом элементе благоустройства в государственную информационную систему ГИС «ЖКХ». Администрацией проделана большая работа по инвентаризации всех дворовых и общественных территорий населенных пунктов п. Войсковицы и п. Новый Учхоз.

Ремонт и содержание дорог

Финансирование дорожной деятельности в 2017 году по разделу бюджета «Дорожное хозяйство» составило 8 016 тыс. руб.

В рамках содержания автомобильных дорог, дворовых территорий и пешеходных тротуаров регулярно проводились работы по устранению ямочности и подметанию, а в зимний период - по уборке снега и антигололедной обработке.
Продолжалась работа по ремонту щебеночных и грунтовых дорог в частном секторе населенных пунктов, в зависимости от технического состояния проводился ремонт всей улицы или ее участков: в д. Рябизи ул. Возрождения, ул. Лесная, ул. Урожайная, пер. Полевой; в п. Войсковицы - ул. Строителей, ул. Авиационная, ул. Советская, ул. Новоселов; в д. Тяглино - участок Центральной дороги, подъезд к кладбищу, ул. Кунтоловская, ул. Вторая; в д. Карстолово отремонтирована ул. Фабричная. Всего было приобретено и использовано 868 м3 известнякового щебня для обустройства 2 км дорог.

С участием средств областного дорожного фонда выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги Центральная в д. Тяглино от дома №52 до дома №90. Стоимость работ составила 887 тыс. руб., исполнитель работ предприятие ООО «Транском-Гатчина». В 2018 году мы продолжим ремонт этой дороги.

 В августе 2017 года были завершены два мероприятия, выполненные в рамках реализации областного закона от 12.05.2015 г. № 42-оз, это ремонт основного въезда в п. Войсковицы от федеральной трассы А-120 до отделения «Сбербанка», а также ремонт и обустройство пешеходных тротуаров в п. Войсковицы от Центра культуры и спорта до арки домов №5,6 по пл. Манина. При проведении ремонта ширина проезжей части была увеличена до 7 метров, для безопасности и удобства пешеходов обустроен пешеходный тротуар. В рамках трудового участия граждан проведено озеленение прилегающей территории, вдоль проезда высажены саженцы клена. Стоимость контракта составила 1 517 тыс. руб., общая площадь отремонтированного асфальто-бетонного покрытия - 1 173 м2.

Более 4 млн. руб. из местного бюджета было направлено на ремонт центрального въезда и дворового проезда дома №6 в п. Новый Учхоз. Выполнены работы по замене асфальто-бетонного покрытия на площади 2 000 м2, установлено 623 пог.м. бортового камня, оборудованы пешеходные тротуары, зона отдыха, обустроен газон.

При проведении работ по ремонту асфальтобетонных покрытий дорог для контроля качества применяемых материалов и соблюдения технологии производства работ привлекались специалисты технического надзора. Пробы всех используемых подрядными организациями строительных материалов прошли лабораторные испытания. 

Качество выполненных работ по ремонту асфальтобетонных покрытий в 2017 году приемочной комиссией оценено как удовлетворительное. Всего выполнены работы по ремонту асфальтобетонных покрытий на площади 4800 м2. 
В декабре 2017 года на федеральной автодороге «Санкт-Петербургское южное полукольцо» А-120 на постоянной основе заработала система искусственного освещения в границах населенных пунктов Войсковицы и Тяглино, что позволило повысить безопасность дорожного движения.

Социальная работа

На 1 января 2018 г. численность ветеранов Войсковицкого сельского поселения составляет 74 человека. Жителей блокадного Ленинграда – 10 чел., малолетних узников – 43 чел., тружеников тыла – 16 чел., вдовы участников великой отечественной войны – 5 чел.

В 2017 г. в поселении 50-летний юбилей совместной жизни отметили три семейные пары. Трое долгожителей отметили свой 90-летний юбилей.

          В рамках формирования доступной среды для инвалидов в 2017 году разработаны паспорта доступности объектов социальной инфраструктуры здания администрации и Центра культуры и спорта. Управляющей компанией МУП ЖКХ «Сиверский» был установлен пандус в многоквартирном доме по адресу пл. Манина, д. 10. 


С каждым годом у нас прибавляется количество многодетных семей, теперь их уже 59, в которых воспитывается 197 детей.

Образование

 
По итогам прошедшего учебного года Войсковицкая средняя общеобразовательная школа №1 выпустила 3 золотых медалиста. В школе функционируют 17 бесплатных кружков. Среди них изучение финского языка, обычаев и традиций ингерманландского народа. Учащиеся нашей школы вместе с педагогами побывали почти во всех музеях Санкт -Петербурга и Ленинградской области. 

Музей школы заявлен в 2018 году на участие в областном конкурсе как один из лучших музеев Гатчинского района. В нём собраны богатейшие материалы об истории посёлка, истории школы, учителях, работавших в разные периоды, о годах Великой Отечественной войны, о боях за Войсковицы. Заведующая школьной библиотекой Скакун Е.В. заняла II место в областном конкурсе «Библиотекарь года». Учащиеся школы активно принимают участие различных районных, областных, всероссийских конкурсах.

Учащиеся Войсковицкой школы №2 приняли участие и стали победителями и лауреатами в более чем 80 конкурсах и олимпиадах муниципального, областного, всероссийского и международного уровней. Сводный хор школы стал победителем XII фестиваля вокально-хорового творчества учащихся и учителей Гатчинского муниципального района. Третий год учащиеся школы становятся лауреатами областного кинофестиваля «Литература и кино» – детям», в 2017 году был представлен мультипликационный фильм "Храбрый принц".

В последние годы в России на базе школ создаются военно-патриотические и военно-спортивные клубы, целью которых является патриотическое воспитание молодого поколения. В 2017 году 43 обучающихся в Войсковицкой средней общеобразовательной школе №2 вступили в ряды всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». В свободное от учебы время школьники занимаются волонтерской деятельностью, туризмом, изучают искусство рукопашного боя и участвуют в различных мероприятиях. Осенью ребята стали победителями на военно-полевых сборах Ленинградской области.

Учителя школы постоянно повышают свою квалификацию и принимают участие в конкурсах профессионального мастерства. Так, учитель начальных классов Кюне Жанна Викторовна стала лауреатом муниципального этапа конкурса «Классный самый классный - 2017», учитель английского языка Наталья Викторовна Грицкевич - лауреатом конкурса «Учитель года – 2017».

Войсковицкая детская школа искусств по образовательным достижениям по-прежнему имеет высокий рейтинг среди учреждений дополнительного образования региона. Минувший 2017 год был также отмечен высокими результатами:

- присуждение Премии Губернатора Ленинградской области для поддержки талантливой молодёжи Федоровой Екатерине, учащейся класса  декоративно-прикладного творчества;

- ежегодная Премия Законодательного собрания Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Восходящая звезда» вручена ученице отделения вокального исполнительства Панфиловой Юлиане на сцене БКЗ «Октябрьский»;

- Гран-при также получила Панфилова Юлиана на Международном конкурсе композитора Евгении Зарицкой в Санкт-Петербурге;

- Гран-при в конкурсе «Детско-юношеская театральная премия «Масочка» театру «Мозаика» (спектакль Р.Киплинга «Слоненок», лучшая женская роль – Словесная Софья);

-1 место заняла ученица по классу гитары Бутакова Екатерина на Открытом областном конкурсе «Юные дарования»;
- образцовый коллектив ансамбль танца «Конфетти» стал Лауреатом различных Международных и Всероссийских конкурсов, среди которых: «Сказки на Неве», «Юный танцор», «Балтийское созвездие».

Культура, искусство, спорт, молодежная политика

В 2017 году Войсковицкий центр культуры и спорта   продолжил вести активную работу по обеспечению досуга для населения всех возрастов и категорий. 

В структуре расходной части местного бюджета 2017 года на Культуру и Спорт направлено 19 237 тыс. руб.  В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области» в 2017 году произведена поставка, сборка, установка звукового оборудования и одежды сцены для большого зрительного зала на сумму 3 846 тыс. рублей. Обновление большого зрительного зала повысило качество проводимых мероприятий. Среди почетных гостей на сцене большого зала МБУК «Войсковицкий центр культуры и спорта» в отчетном году выступали и радовали своим талантом певица Юлина Ян и заслуженный артист РСФСР, народный артист Татарстана Альберт Асадуллин.

В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области» в 2018 году запланировано проведение капитального ремонта фойе здания, лестницы на второй этаж, а также административного блока, что создаст более комфортные условия пребывания в нашем учреждении.

Специалистами Войсковицкого центра культуры и спорта совместно с учреждениями образования, Советом ветеранов, Советом бывших малолетних узников фашистских концлагерей и «Волонтерами Победы» активно продолжается работа по героико-патриотическому воспитанию детей и молодежи. Традиционно проводились праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, Дню снятия блокады и памятным датам. В рамках сотрудничества с Центром военно–патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе «ПАТРИОТ» была проведена выставка «Памяти павших».

Указом президента Российской Федерации 2017 год был объявлен годом экологии. В рамках этой тематики проведены мероприятия по благоустройству и озеленению памятных мест нашего поселка, посажены ели у памятника героям-танкистам в п. Новый Учхоз. 1 мая прошла акция «Сохрани свой дворик», которая поддержала серию общероссийских субботников.

Продолжается сотрудничество с областным театром «На Литейном». В этом году состоялись не только показы спектаклей, но и успешно прошел мастер-класс по театральному искусству для творческих коллективов Ленинградской области.  

19 августа с большим размахом прошел Районный смотр – конкурс «Гатчинское Подворье – 2017», где в номинациях «Лучший Пасечник» и «Самый благоустроенный садовый участок» наши жители заняли первые места. В этот же день прошло празднование Дня поселка. Самым ожидаемым исполнителем и гвоздём программы стал российский композитор и певец, Заслуженный деятель искусств Игорь Корнелюк. 

Во многих мероприятиях, проводимых на территории нашего поселения и Гатчинского муниципального района, принимает участие молодежный совет Войсковицкого сельского поселения.  В 2017 году наша молодежь приняла участие в районном Фестивале молодых избирателей, Районной игротеке для трудовых бригад, информационной игре «Дебаты» и во многих других. Команда молодежного совета заняла I место в третьем этапе Спартакиады Молодежных Советов Гатчинского муниципального района. Семья Шкаленковых на районном фестивале молодых семей заняла третье место, Семья Порядиных одержала Победу в районных соревнованиях «Папа, Мама, Я – спортивная семья!». В летний период были временно трудоустроены 25 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. 
В сентябре сотрудник Центра культуры и спорта Горнов Никита принял участие в Открытом областном фестивале – конкурсе Dj–ев «Ладожский микс–2017», организованном Комитетом по культуре Ленинградской области. В конкурсе Никита одержал победу и с гордостью носит звание лучшего Dj Ленинградской области.

Охватывая спортивную сторону жизни нашего поселения, следует отметить, что по итогам работы за 2017 год в рамках проводимого Смотра – конкурса    на лучшую постановку работы по развитию физической культуры и массового спорта в Гатчинском муниципальном районе, наше поселение заняло первое место. В традиционном ежегодном спортивном празднике «День физкультурника» в общекомандном зачете наша команда заняла третье место среди 17 команд. По итогам 2017 года лучшим тренером – общественником сборной Гатчинского муниципального района по игре в дартс стал Геннадий Иванович Морозов.

В целях организации досуга населения и развития массового спорта на базе МБУК «Войсковицкий ЦКС» функционируют различные спортивные, оздоровительные, творческие кружки и секции, которые имеют разную возрастную и целевую направленность.  В 2017 году открыты новые кружки - это спортивная секция тхэквондо и отделение цирковой студии «GoldenStar».

Всего на базе Войсковицкого Центра культуры и спорта в отчетном году проведено 234 мероприятия, на которых присутствовало более 16 тыс.  человек.

Активно продолжает работу филиал школы третьего возраста. В 2017 году курсисты прошли обучение по компьютерной грамотности. Также для них были проведены курсы фотодела. Помимо этого, курсисты принимают участие в волонтерской деятельности, выступая с концертами и мастер – классами в домах престарелых Гатчинского района и Пансионате Кобрино. 

В целях повышения уровня духовно-нравственного развития жителей нашего поселения уже второй год функционирует временный домовой храм Русской Православной Церкви в честь святителя Николая Чудотворца, численность прихода которого заметно выросла. На базе храма открыта воскресная школа для детей и подростков. Настоятель Храма Отец Сергий принимает участие в православных и военно–патриотических мероприятиях, проводимых на территории поселения.
