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	Об отчете главы администрации  Войсковицкого сельского поселения о результатах своей деятельности и о деятельности администрации Войсковицкого сельского поселения  за 2018 год


Заслушав отчет главы администрации  Войсковицкого сельского поселения,  в соответствии с п.2 ч.6.1 ст.37 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Войсковицкое сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, совет депутатов муниципального образования Войсковицкое сельское поселение   РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет главы  администрации Войсковицкого сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области Воронина Е.В.  «О результатах своей  деятельности и деятельности администрации Войсковицкого сельского поселения  за  2018 год».

2. Признать работу главы  администрации Войсковицкого сельского поселения и работу администрации Войсковицкого сельского поселения удовлетворительной.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия  и подлежит размещению на официальном сайте МО Войсковицкое сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области.
Глава муниципального образования

Войсковицкое сельское поселение




Р.А. Алёхин
Отчет главы администрации Войсковицкого сельского поселения

«Об итогах социально-экономического развития поселения 

в 2018 году и задачах на 2019 год»

Ежегодно в начале года мы подводим итоги развития нашего поселения за прошедший год, анализируем и оцениваем работу администрации поселения, определяем основные направления деятельности на новый, теперь уже 2019 год.

Территория, землепользование

Территория Войсковицкого сельского поселения составляет 3 126 га. В состав муниципального образования входит 2 поселка - Войсковицы и Новый Учхоз и 3 деревни - Тяглино, Карстолово и Рябизи. 

В 2018 году в целях реализации 105 областного закона по обеспечению земельными участками многодетных семей предоставлены участки под строительство 4 семьям. Всего с начала реализации закона на нашей территории предоставлено 49 участков многодетным семьям.

В 2018 году присвоено 380 адресов земельным участкам, жилым домам и другим объектам. 

По соглашению с комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области в 2018 году проведена двукратная химическая обработка борщевика Сосновского на территории 33,5 га. В текущем году эта работа будет также продолжена.

Общегосударственные вопросы

За 2018 год в администрацию поселения от граждан поступило 424 письменных обращения, из них: 212 обращений по вопросам землеустройства, 92 обращения, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством и благоустройством, 11 обращений по нарушению тишины и покоя граждан в ночное время, 85 обращений по вопросам выдачи справок и характеристик, 24 обращения на иные темы.

В настоящее время администрация оказывает 42 муниципальные услуги, все услуги можно получить в филиалах многофункционального центра, у нас он расположен в здании Центра культуры и спорта.

В социальной сети «Вконтакте» создана официальная группа администрации Войсковицкого сельского поселения, в которой размещается официальная информация, а также жители могут высказывать свои предложения.

В 2018 году сотрудниками администрации было составлено и направлено в административную комиссию 12 протоколов об административных правонарушениях. Основные нарушения: торговля в не отведенных для этого местах, размещение объявлений вне установленных мест и нарушение тишины и покоя в ночное время. 


В рамках исполнения государственных полномочий по первичному воинскому учету в отчетном году в ряды РА по нашей территории призвано 11 человек из 10 по плану.

Бюджет, экономика

Одной из главных задач органов исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета. Наши основные налогоплательщики: АО «Коммунальные системы Гатчинского района», АО «Племенная птицефабрика Войсковицы», ОДК АО «218 АРЗ», ООО «Торус». 

Доходная часть бюджета нашего муниципального образования в 2018 году была исполнена на 51 761 тыс. руб., 44% от этой суммы собственные доходы. Расходная часть бюджета составила 63 812 тыс. руб. Сумма экономии бюджетных средств по результатам проведения конкурсных процедур по размещению муниципального заказа в 2018 году составила 2 415 тыс. рублей. 

В 2018 году наблюдался рост объема отгруженных товаров собственного производства по крупным и средним предприятиям. Объем инвестиций в основной капитал по предприятиям составил более 75 млн. рублей. Среднемесячная заработная плата по муниципальному образованию по итогам 9 месяцев составила 36 181 руб. 

В 2017-2018 годах на нашей территории наблюдался значительный рост поголовья скота в личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйствах.  Поголовье крупного рогатого скота в отчетном году выросло на 13% и составило 437 голов. В хозяйствах населения насчитывается 70 голов овец и коз, птицы 278 голов. 

Жилищное хозяйство

По подразделу бюджета «жилищное хозяйство» расходы в 2018 году составили 985 тыс. руб. Средства пошли на оплату взносов за капитальный ремонт региональному оператору, оплату услуг расчетного центра, содержание и ремонт свободного жилья.

Управляющей компанией МУП ЖКХ «Сиверский» выполнены работы по ремонту общедомового имущества многоквартирных домов на сумму 5 236 тыс. руб. Основные виды выполненных работ — это ремонт инженерных сетей, ремонт водосточных систем, ремонт подъездов, герметизация межпанельных стыков, замена домофонов, установка светодиодных светильников, установка стеклопакетов в подъездах.

Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области в доме №8 по ул. Молодежная в 2018 году выполнены проектные работы по ремонту крыши и инженерных сетей, в 2019 году планируется проведение строительно-монтажных работ. Также в 2018 году выполнен капитальный ремонт мягкой кровли дома № 4 в п. Новый Учхоз, стоимость работ составила 2 037 тыс. рублей.

Коммунальное хозяйство

Если источники теплоснабжения на нашей территории все модернизированы и не вызывают озабоченности, то состояние инженерных сетей остается одной из главных проблем. В 2018 году проведены работы по замене сетей теплоснабжения в городке Борницкий Лес, проведен ремонт теплоизоляции наружных сетей отопления и ГВС.

Предприятием ПАО «Ленэнерго» решаются проблемные вопросы с электроснабжением ул. Грунева в п. Войсковицы - в первом полугодии 2019 года запланировано проведение работ по реконструкции линии. В д. Рябизи установлен новый трансформатор большей мощности и будут перераспределены нагрузки. 

Несмотря на большую работу ресурсоснабжающей организации, управляющей компании и администрации, задолженность населения перед предприятиями жилищно-коммунального комплекса ежегодно растет и составляет более 40 млн. руб. При администрации работает комиссия по работе с неплательщиками за жилищно-коммунальные услуги, в 2018 году на заседания комиссии были приглашены 130 человек. Проведена претензионная работа с должниками по плате за наем жилого помещения, было направлено 41 досудебное уведомление должникам.  За 2018 год администрацией в судебный участок было подано 41 заявление о взыскании задолженности платы за наем. 

Благоустройство
На благоустройство в отчетном году было направлено 12 710 тыс. руб.

Традиционно весной были проведены субботник и месячник по благоустройству территории. В период месячника проведены работы по санитарной уборке, посажено более 150 ед. деревьев, 130 ед. кустарника, в клумбы и вазоны было высажено 800 ед. цветов, проведена декоративная обрезка и кронирование 20 деревьев и 200 кустарников. 

На организацию уличного освещения и мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в 2018 году было направлено 1 969 тыс. руб., из них:

- 1 363 тыс. руб. составила плата за электроэнергию;

- 606 тыс. руб. направлено на техническое обслуживание, модернизацию и ремонт существующих сетей уличного освещения. 

В рамках реализации областного закона от 14.12.2012 г. №95-оз «О содействии развитию на части территории иных форм местного самоуправления» в д. Рябизи был смонтирован щит автоматики и учета электроэнергии и установлено 7 светодиодных светильников. В д. Карстолово смонтировано 700 пог.м провода от узла учета электроэнергии до мест установки светильников.

За счет средств местного бюджета в отчетном году смонтировано уличное освещение на ул. Авиационная, ул. Строителей и ул. Полевая в частном секторе п. Войсковицы.

Всего в 2018 году проведена замена 30 ламп, приобретено и установлено 60 новых светодиодных светильников, заменено 20 неисправных светильников с газоразрядными лампами.

В текущем году работы по модернизации, ремонту и монтажу новых сетей уличного освещения будут продолжены на тех участках, где проведена реконструкция электросетей. Планируется продолжение работ на сетях уличного освещения в д. Рябизи, д. Карстолово и в д. Тяглино. В зоне многоэтажной застройки п. Войсковицы планируются работы по организации освещения на пешеходных тротуарах у нового детского сада, от 14 и 15 дома по пл. Манина до площадки сбора и накопления твердых коммунальных отходов (ТКО) и освещение детской площадки в «стариках».

В рамках прочих мероприятий по благоустройству было использовано 10 млн. руб., эти средства пошли на следующие цели:

- ликвидация несанкционированных свалок и вывоз ТКО;

- заработная плата работников по благоустройству;

- закупка инструмента, инвентаря и хозяйственных товаров, содержание и ремонт техники;

- 170 тыс. руб. направлено на приобретение новой роторной косилки;

- в декабре 2018 г. проведен ремонт и установка уличных консолей новогоднего оформления, установлены искусственные уличные ели;

- 99 тыс. руб. направлено на опиловку 17 сухостойных и аварийных деревьев;

- установлено дополнительное оборудование на детских площадках, приобретены новые скамейки и урны, смонтировано 136 пог.м. ограждений;

448 тыс. руб. направлено на обустройство трех контейнерных площадок для сбора ТКО в п. Войсковицы и городке Борницкий Лес;

Ремонт центральной площади в п. Войсковицы обошелся местному бюджету в 4 960 тыс. руб. По вопросу дальнейшего использования площади нами проводился опрос общественности и организовано голосование в социальной сети Вконтакте, большинство жителей высказали позицию о сохранении торговли на площади. При ремонте была обустроена пешеходная зона в брусчатке, положено двухслойное асфальтобетонное покрытие, установлены новые светодиодные светильники, проведено озеленение прилегающей территории, нанесена горизонтальная дорожная разметка для торговых и парковочных мест. 

В 2017 году администрацией был сформирован пакет необходимых документов для получения средств грантовой поддержки и направлен в Комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области для участия в конкурсном отборе 2018 года. Конкурсной комиссией Комитета были отобраны для реализации и выделения средств 9 проектов на территории всего региона. Проект спортивной площадки в п. Новый Учхоз вошел в их число и был успешно реализован в 2018 году. Стоимость площадки составила 2 400 тыс. руб., финансирование осуществлялось за счет средств федерального, регионального, местного бюджета и вклада предпринимателей п. Новый Учхоз. 

Реализация нашего проекта 2017 года по строительству комбинированной детской спортивно-игровой площадки в п. Новый Учхоз была отмечена на федеральном уровне благодарностью министерства сельского хозяйства Российской Федерации «За достижение высоких результатов в сфере устойчивого развития сельских территорий» в номинации «Лучший проект реализации местных инициатив сельских жителей».

В 2019 году планируется строительство комбинированной спортивной площадки в п. Войсковицы, наш проект уже стал победителем конкурсного отбора. 

Ремонт и содержание дорог

Финансирование дорожной деятельности в 2018 году по разделу бюджета «Дорожное хозяйство» составило 7 538 тыс. руб.

Продолжалась работа по ремонту щебеночных и грунтовых дорог в частном секторе населенных пунктов, в зависимости от технического состояния проводился ремонт всей улицы или ее участков. В д. Рябизи отремонтированы участки ул. Возрождения, ул. Фермерской, ул. Урожайной, и пер. Полевого. В п. Войсковицы - ул. Строителей, ул. Авиационная, Первый и Второй проезд. В д. Тяглино - участок Центральной дороги, частично ул. Кунтоловская и ул. Вторая. В д. Карстолово отсыпана новая автомобильная дорога - пер. Дружный - для обеспечения подъезда на выделенные многодетным семьям земельные участки, отремонтирована ул. Дачная, частично ул. Фермерская. Всего в 2018 было приобретено и использовано 955 м3 известнякового щебня для обустройства 2 км дорог. На данные мероприятия были затрачены средства местного, районного бюджета и средства бюджета Ленинградской области. 

С участием средств областного дорожного фонда выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия участка автомобильной дороги Центральная в д. Тяглино от дома №92 до дома №110. Площадь асфальтирования составила 1 920 м2, а протяженность отремонтированного участка 480 пог.м. В текущем году мы продолжим ремонт автомобильной дороги Центральная. 

Осенью 2018 года были завершены два мероприятия по обустройству и ремонту пешеходных тротуаров в п. Войсковицы. Обустроен новый тротуар протяженностью 100 пог.м. от пл. Манина д.6 до центрального входа в детский сад и до входа на территорию МБОУ «Войсковицкая СОШ №1». Также в рамках реализации областного закона № 3-ОЗ, проведен ремонт тротуаров на дворовой территории домов пл. Манина д.1-6 – протяженностью 314 пог.м. В рамках трудового участия граждан проведено озеленение прилегающей территории, высажены саженцы клена и ели. В планах на 2019 год ремонт пешеходных тротуаров вокруг территории детского сада МБОУ «Войсковицкая СОШ №1». 

Более 1 800 тыс. руб. из местного бюджета и 600 тыс. руб. средств депутатского фонда депутатов ЗАКС Ленинградской области Т.В. Бездетко и А.В. Русских было направлено на ремонт дворовых проездов домов №№10а, 11а, 12а в городке Борницкий Лес, площадь отремонтированного асфальтобетонного покрытия составила 1 305 м2. В 2019 году планируется ремонт дворовых территорий домов № 14, 15 по пл. Манина п. Войсковицы.

Всего выполнены работы по ремонту асфальтобетонных покрытий на площади 4 746 м2 и пешеходных тротуаров в брусчатке на площади 1080 м2.

В июле 2018 года на федеральной автодороге «Санкт-Петербургское южное полукольцо» А-120 оборудован пешеходный тротуар до частного сектора п. Войсковицы, что позволило повысить безопасность пешеходов. По-прежнему остается проблемным вопрос перехода на железнодорожной станции «Войсковицы».

Образование

 
Наши образовательные учреждения – это школы с богатыми традициями обучения, воспитания гражданственности, патриотизма и нравственных качеств учащихся.


По итогам прошедшего учебного года Войсковицкая средняя общеобразовательная школа №1 выпустила 3-х золотых медалистов. Ученица 10 класса Ревега Виктория заняла 1 место в региональном конкурсе «Русский медвежонок» и вместе с Прошиной Дианой 4 раза обучалась в областном центре для одарённых детей в Лисьем Носу. В марте 2019 года ученицы приглашены во Всероссийский центр одарённых детей «Сириус».

3 февраля 2018 года прошла Памятная акция, посвященная Герою Советского Союза Александру Манину, погибшему в годы Великой Отечественной войны. В акции приняли участие земляки героя из Республики Мордовия (приезжал племянник Александра Манина и жители села Чеберчино, где родился герой), представители областного Дома дружбы, жители поселения, учащиеся и учителя нашей школы.

Обновляются и пополняются экспозиции школьного музея в сотрудничестве с районным краеведом А. Бурлаковым. Члены Совета музея участвовали в презентации книги С.В. Григорьева «Белорусский фронт» (страницы из Золотой Книги Санкт – Петербурга о З.Г. Колобанове).

Обучающиеся Войсковицкой школы №2 приняли участие и стали победителями и лауреатами в более чем 150 конкурсах и олимпиадах различного уровня.   Сводный хор школы стал победителем 13 фестиваля вокально-хорового творчества учащихся и учителей Гатчинского муниципального района. Четвертый год обучающиеся школы становятся лауреатами областного кинофестиваля «Литература и кино» – детям». Продолжая работу над проектами «Новые технологии в образовании. Работа с 3D ручками» и «Естественно - научная лаборатория «ЛабДиск», учащиеся школы в марте 2018 года заняли 2 место в регионе. 

Созданный в 2017 году юнармейский отряд имени Зиновия Колобанова, пройдя большой конкурсный отбор, был приглашен на первый всероссийский юнармейский форум в г. Москва. За активное участие в юнармейском движении Албутов Никита и Крюкова Юлия были награждены поездками во Всероссийский детский центр «Смена» г. Анапа, Борисевич Юлия, Плаксин Илья, Хайконен Данила, Кюне Анна, Дугина Нина побывали в лагере «Артек», смена «Вечный огонь».

       В 2018 году коллективы театра «Мозаика» и ансамбля танца «Конфетти» Войсковицкой детской школы искусств стали лауреатами международных и всероссийских конкурсов: «Волжская капель», «Слияние культур», «Театр без границ», «На берегах Невы», Суперфинал международного проекта «Салют талантов».

Учащиеся отделения эстрадного вокала стали победителями международных конкурсов: «Мы вместе», «Морозные узоры», "Мир. Доброта. Милосердие", «Северная Венеция», Международный творческий проект «Салют талантов», «Творческие открытия».

        Анисимова Ксения стала лауреатом международного конкурса детско-юношеского творчества «Теремок». Екатерина Бутакова стала лауреатом 1 степени международного конкурса «Золотая пальмира».  Тилку Алла, Корнева Мария, Федорова Екатерина победили в международном конкурсе «Цвет и звук державы Н.К. Рериха».

В 2018 году прошло две выставки работ нашего художника, члена Союза художников России, Валерия Костаринова.

        Наиболее значимым событием учебного года можно назвать открытие исторического музея в школе искусств, которое состоялось благодаря инициативе директора школы Крушельницкого А.Д. и активной творческой работе краеведа Бурлакова А.В. Основные темы музея посвящены императорской усадьбе п. Войсковицы, царской охоте, шведской и финской культуре, упомянута железнодорожная станция поселка. Музей — это возможность прикоснуться к истории, как учащимся, так и жителям нашего поселка.

Наше дошкольное учреждение МБДОУ «Детский сад № 41 комбинированного вида» в марте 2018 года представило высоким гостям опыт работы по робототехнике. Воспитанники и выпускники нашего детского сада продемонстрировали образцы движущихся моделей. В соответствии с приказом Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Институт изучения детства, семьи и воспитания российской академии образования» учреждению присвоен статус федеральной инновационной сетевой площадки. Заведующая детским садом Горяшко Наталия Ивановна заняла 3 место в областном конкурсе «Лучший руководитель образовательного учреждения Ленинградской области» в номинации «Руководитель дошкольного образовательного учреждения».
МБДОУ «Детский сад 44 комбинированного вида» активно принимает участие в профессиональных мероприятиях различных уровней. Учреждение - регулярный участник районного фестиваля детского самодеятельного творчества «Радуга талантов», постоянный участник эко-шоу «Школьная экологическая инициатива». В прошлом году дети совместно с педагогами детского сада участвовали в районном фестивале «Кем быть?» проекта Baby Skills игрового Чемпионата «Молодые профессионалы». На базе детского сада прошло методическое объединение, которое собрало большое количество педагогов из дошкольных учреждений района. Открытые мероприятия получили высокую оценку коллег-профессионалов.    

Культура, спорт, молодежная политика

В 2018 году Войсковицкий центр культуры и спорта   продолжил вести активную работу по обеспечению досуга для населения всех возрастов и категорий. 

В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области» в 2018 году произведен капитальный ремонт фойе первого этажа, коридора второго этажа и кабинетов административного блока на сумму 4 559 тыс. рублей. С бюджета Ленинградской области выделяются существенные средства на развитие культуры на селе, сумма субсидии из областного бюджета составила 6 436 тыс. руб., средства были направлены на повышение заработной платы сотрудникам и ремонтные работы.  

Специалистами Войсковицкого центра культуры и спорта совместно с учреждениями образования, Советом ветеранов, Советом бывших малолетних узников фашистских концлагерей и «Волонтерами Победы» активно продолжается работа по героико-патриотическому воспитанию детей и молодежи. Традиционно проводились праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, Дню снятия блокады и памятным датам. 

«С Малой Родины начинается Россия» - под таким звучным названием в августе прошел один из наших самых масштабных праздников - День Войсковицкого поселения. Концертную часть украсило яркое выступление российской эстрадной певицы и актрисы Афины.

Тема магии стала одним из лейтмотивов XXXIII областного праздника «Тебя ж, как первую любовь, России сердце не забудет», посвященного творчеству Александра Сергеевича Пушкина. Костюмированный конкурс - карнавал с участием делегаций всех поселений Гатчинского района открыл программу праздника. Первое место в конкурсе занял творческий коллектив Войсковицкого поселения.

В течение года команда молодежного совета принимала участие в районной спартакиаде Молодежных советов, по результатам которой заняла III место из 17 поселений. Семья Богдан на районном фестивале молодых семей стала победителем в номинации «Самая яркая Семья». 
В июне 2018 года сотрудник Центра культуры и спорта Дудорова Надежда приняла участие в открытом фестивале – конкурсе в искусстве организации игровой интерактивной деятельности «Сказочное Лукоморье» в рамках традиционного областного Пушкинского праздника на Гатчинской земле и одержала победу в номинациях «Мастер хорошего настроения» и «Лучший ведущий».

Охватывая спортивную сторону жизни нашего поселения, следует отметить, что на ежегодном районном спортивном празднике «День физкультурника», в общекомандном зачете команда Войсковицкого поселения заняла II место среди 17 команд, уступив только г. Гатчина. 
В традиционной летней спартакиаде работников администраций городских и сельских поселений Гатчинского района команда администрации Войсковицкого сельского поселения заняла I место.

Всего на базе Войсковицкого Центра культуры и спорта в отчетном году проведено 236 мероприятий, на которых присутствовало более 16 тыс.  человек.

Успешно развивается филиал университета третьего возраста. В 2018 году прошли курсы по фотоделу, результатом которых стали выставки творческих работ, а также мастер-класс со школьниками. Также в школе можно заниматься танцами, пением, декоративно - прикладным искусством, посещать спортивные секции и курсы компьютерной грамотности.

В целях повышения уровня духовно-нравственного развития жителей нашего поселения уже третий год функционирует временный домовой храм Русской Православной Церкви в честь святителя Николая Чудотворца. Настоятель Храма Отец Сергий принимает участие в православных и военно–патриотических мероприятиях, проводимых на территории поселения. В 2018 году на выделенном земельном участке началось строительство малого храма Русской Православной Церкви в честь святителя Николая Чудотворца.

Заключение

В завершении доклада хочу поблагодарить всех, кто помогает нам в решении вопросов местного значения, определяющих качество жизни нашего населения: правительство Ленинградской области, администрацию Гатчинского района, сотрудников нашей администрации, депутатов, руководителей предприятий и учреждений, руководителей общественных организаций, старост, членов инициативных комиссий и всех неравнодушных жителей. Уверен, вместе мы сможем сделать многое!

