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                                                 №29
	Об отчете главы муниципального образования Войсковицкое сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области и оценке его деятельности по результатам отчета за 2019 год


Заслушав отчет главы муниципального образования Войсковицкое сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области,  руководствуясь ч. 11.1 ст.25, ч. 5.1, ч. 5 ст. 36, ст. 74.1  Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Войсковицкое сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, Совет депутатов муниципального образования Войсковицкое сельское поселение   РЕШИЛ:

1. Принять к сведению информацию по отчету главы  муниципального образования Войсковицкое сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области Алёхина Р.А. «О результатах деятельности  за  2019 год» согласно приложению.
2. Признать работу главы  муниципального образования Войсковицкое сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области удовлетворительной.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия и подлежит размещению на официальном сайте МО Войсковицкое сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области.
Глава муниципального образования

Войсковицкое сельское поселение




Р.А. Алёхин
Уважаемые коллеги!

Уважаемые жители Войсковицкого сельского поселения и гости!

Сегодня в соответствии с №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю отчёт о результатах работы Совета депутатов муниципального образования Войсковицкое сельское поселение за 2019 год. Ежегодный отчет стал традиционным форматом общения главы муниципального образования с населением, представителями общественных организаций, предприятий и учреждений.
2019 год охватил два созыва Совета депутатов МО Войсковицкое сельское поселение (третий и четвертый).

В сентябре 2019 года прошли выборы в представительные органы муниципальных образований. Сформирован новый состав из 10 депутатов. Хочется поблагодарить жителей за доверие.
В отчетном году  Советами депутатов двух созывов было проведено 16 заседаний, рассмотрено и принято 58 решений, из них 33 нормативных правовых актов, позволяющих решать вопросы местного значения.

В 2019 году, как и в другие годы, одной из главных задач в работе Совета депутатов было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося федерального и областного законодательства. Это потребовало принятия новых документов и внесения изменений в существующие муниципальные правовые акты.

Основные вопросы, которые рассматривались депутатами на заседаниях:

1) назначение выборов в представительный орган МО;

2) избрание главы МО, секретаря совета депутатов  и представителя в районный совет депутатов;

3) формирование постоянных комиссий совета депутата нового созыва,

4) бюджет МО,  его исполнение и корректировка;

5) установление ставок земельного налога и налога на имущество на территории МО;

6) вопросы жилищно-коммунального хозяйства;

7) приведение нормативно-правовых актов МО в соответствие с действующим федеральным законодательством;

8) назначение публичных слушаний по значимым для МО вопросам, 

9) рассмотрение протестов Гатчинской городской прокуратуры;

10)  передача части полномочий Гатчинскому муниципальному району;

11) социальные вопросы;
12) принятие Устава МО в новой редакции;

13) проведение конкурса и назначение главы администрации Войсковицкого сельского поселения.

В прошедшем году на решения Совета депутатов поступило 4 протеста Гатчинской городской прокуратуры. Все они рассмотрены и удовлетворены.

Депутаты принимают активное участие в работе различных комиссий администрации Войсковицкого сельского поселения. 

В депутатском корпусе образованы 3 постоянные комиссии: по вопросам бюджетной и экономической политики, по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, строительства и благоустройства и по вопросам социальной политики. Всего за год на комиссиях было рассмотрено 32 вопроса. 
Наши депутаты регулярно принимают участие в занятиях «Муницпальной школы», организованных Законодательным Собранием Ленинградской области. Тем самым совершенствуют свои знания и набираются опыта.
Активное и плодотворное сотрудничество, добрые отношения и взаимопонимание существуют у депутатов со старостами, с общественными организациями, ветеранскими организациями, коллективами работников образования и сотрудниками учреждения культуры и спорта.

В  2019 году депутатами Гатчинского муниципального района из депутатского фонда были выделены средства на софинансирование ремонта придомовой территории домов  №№ 14,15 пл. Манина  п. Войсковицы.

В течение года проводились депутатские приемы и приемы Главы муниципального образования.  Депутаты работали с письменными и устными обращениями жителей.  Все поступившие обращения были рассмотрены и даны ответы по существу вопроса. 
Подводя итоги года, следует отметить, что развитие  нашего поселения движется вперед.  Сделано много, но  также еще остаются нерешенными некоторые  вопросы благоустройства и улучшения инфраструктуры. Бюджет поселения не позволяет решить все поставленные задачи сразу, поэтому выбираются наиболее приоритетные.

Эффективность работы Совета депутатов и администрации жители оценивают по тому, насколько комфортно и благополучно живется в поселении. На решение этой задачи была направлена вся наша деятельность.

В заключение я хочу поблагодарить Вас, уважаемые коллеги, за нашу совместную работу, Вашу ответственность и исполнительность, жителей поселения за неравнодушное участие, обозначение проблем поселения, руководителей предприятий за оказанную помощь, общественные организации за взаимодействие.  
Отдельно хочется отметить предыдущий созыв совета депутатов, третий, за совместную плодотворную работу. 

Благодарю за внимание.
