Прокуратура Ленинградской области

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации и правовому обеспечению

советнику юстиции

Швецовой М.С.


ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте прокуратуры
Ленинградской области

В рамках проводимой работы по противодействию коррупции в сфере предпринимательской деятельности 11.03.2021 работники Гатчинской городской прокуратуры приняли участие в просветительских мероприятиях для представителей бизнес-сообщества, организованных комитетом по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области.
В работе круглого стола также приняли участие представители Ленинградского УФАС, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ленинградской области, фонда поддержки малого и среднего предпринимательства – МК МО «город Гатчина», а также предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Гатчинского района.
В ходе встречи помощник Гатчинского городского прокурора Потоцкий П.Ю. выступил с докладом о состоянии работы по противодействию коррупции в Гатчинском районе, разъяснил представителям бизнес-сообщества порядок действий в случае выявления коррупционных проявлений и склонения к совершению коррупционных правонарушений, а также возможности обращения в Гатчинскую городскую прокуратуру по интересующим вопросам в сфере противодействия коррупции.
В ходе круглого стола активно обсуждены проблемные вопросы на данном направлении деятельности, предприниматели задали интересующие вопросы по тематике встречи.
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