Справка о территории Войсковицкого СП и ПВР
1. Характеристика территории.
Общая численность населения – 6725 чел.
Общая площадь территории в существующих границах 31,26 км².
Количество населенных пунктов – 5.
Плотность населения – 215 чел./км²
Войсковицкое сельское поселение находится в северо-западной части Восточно-Европейской (Русской) платформы и на 50 км, южнее г. Санкт-Петербурга.
Расположение Войсковицкого СП представлено  на рисунке 1
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Рисунок 1

Среднегодовое количество осадков в Войсковицком сельском поселении составляет 582 мм. Мощность снежного покрова – 40 – 50 см, снег лежит в среднем в течении 136 дней. Продолжительность снеготаяния в среднем равны 15 дням – с 26 марта по 10 апреля.
Климат в Войсковицкого сельского поселения умеренный, с избыточным увлажнением, где зима обычно умеренно теплая, а лето не жаркое, и определяется как близкое к морскому. Морское западное влияние приносят влажную, ненастную погоду: летом прохладную, зимой теплую со снегопадами, метелями и гололедом.
Средняя годовая температура воздуха 3,3 градуса С. Самый холодный месяц – январь, средняя месячная температура его равна – 9 градусов С. Абсолютный минимум достигал – 43 градусов С. Самый жаркий месяц – июль, средняя месячная температура его составляет +16,4 градусов С, абсолютный максимум достигал +33 градуса С. 
Общая продолжительность осадков за год составляет 1531 часов, а максимальное число часов возможно до 2000 часов.
Среднее число дней в году с туманом составляет 44, наибольшее – 64 дня. Средняя продолжительность тумана в день – 3,8 часа. Средняя годовая скорость ветра составляет,  3,0 м/сек. В МО «Город Гатчина» растения представлены 1287 видами.
Вывод: рельеф климат, гидрография, растительность города не могут существенно помешать в случае необходимости ведению АСДНР.
Транспортная освоенность территории Войсковицкого сельского поселения:
Протяженность железнодорожных путей – 6,1 км.
Протяженность автомобильных дорог федерального и регионального значения – 14,1 км., местного значения – 29,9 км.
Протяженность линий электропередач – более 20 км.
По территории поселения проходит железная дорога Гатчина – Ивангород, имеется станция Войсковицы. Главные железные дороги двухпутные, электрофицированные.
По территории поселения транзитом проходят автомобильные дороги А-120 (Южное полукольцо), 41А-002 (Гатчина-Волосово-Ополье) и 41К-102 (Мариенбург-Новый Учхоз). Дорожная сеть имеет различный тип дорожного покрытия в виде асфальтового, щебеночного и гравийного.
Речных портов, аэродромов, действующих взлетно-посадочных полос в городе нет. Авиатрассы не проходят. 
Вывод: транспортная сеть на территории поселения позволяет решать стоящие перед территориальным звеном Войсковицкого СП Ленинградской областной подсистемы РСЧС задачи по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
2. Краткая оценка возможной обстановки на территории Войсковицкого сельского поселения при возникновении крупных производственных аварий, катастроф и стихийных бедствий
На территории соседних, с МО «Войсковицкое СП», территориях находятся потенциально опасные объекты. По железнодорожным путям, проходящим по территории МО «Войсковицкое СП» перевозят опасные грузы. Возникновение крупных производственных аварий, катастроф и стихийных бедствий вызовет поражение людей и объектов.
Основными опасностями на территории могут являться:
· радиационная;
· химическая;
· пожаровзрывоопасная;
· террористическая;
· опасность чрезвычайных ситуаций природного характера;
· эпидемиологическая.
[bookmark: _GoBack]При гипотетической аварии на ПИЯФ им. Б. П. Константинова РАН, и направлении ветра на территорию Войсковицкого сельского поселения, скорости ветра 25 км/час территории поселения может оказаться в черте слабого или умеренного загрязнения.
Ленинградская АЭС расположена в 80 км северо-западнее Войсковицкого сельского поселения. При гипотетической аварии на ЛАЭС, зона заражения распространится на территории Войсковицкого сельского поселения с уровнем  (по прогнозу) до 0,1 – 1,0 р/час.
При аварии ядерного реактора с выбросом в атмосферу радиоактивных веществ возможны следующие основные пути воздействия радиационных факторов на население:
быть максимально проектная (МПА) и максимально гипотетическая авария (МГА).
При соблюдении режимов радиационной защиты и мер радиационной безопасности радиационных потерь не ожидается.
По железной дороге на территории Войсковицкого сельского поселения могут провозиться грузы опасных веществ, которые могут привести к внезапным чрезвычайным ситуациям, катастрофам.
Продолжительность химического заражения:
приземного слоя воздуха может составить от десятков минут до нескольких су-ток, местности - от нескольких часов до нескольких месяцев.
Опасные концентрации могут сохраняться в:
•	непроточных источниках воды - от нескольких часов до двух месяцев; 
•	реках, каналах, ручьях - в течение одного часа; 
•	устьях рек - от двух до четырех суток. 
Затоплению территория Войсковицкого сельского поселения не подвергается.
Коммунально – энергетические системы сильно изношены, по прогнозу могут привести к аварийным ситуациям.
Наибольшее число пострадавших при коммунальных авариях может составить 30-40 человек ( 1 подъезд 5-ти этажного дома).
Ураганы, возможные сильные морозы, засушливое лето, и многие другие не предсказуемые природные и техногенные факторы, могут привести к возникновению чрезвычайных ситуаций на территории Войсковицкого сельского поселения или вблизи ее.
В эпидемиологическом отношении этиологическом и сейсмическом отношении неблагополучных территорий в поселении нет. 
Лесные и торфяные массивы на территории Войсковицкого сельского поселения могут создать угрозу возникновения пожаров.
Территории Войсковицкого сельского поселения присуще сильные порывы ветра, ураганы, снежные заносы, повышенная температура в летний период и пониженная температура в зимний период.
Оповещение при угрозе и возникновении ЧС осуществляется с помощью всех имеющихся видов связи (кабельному телевидению, местному радиовещанию, уличным громкоговорителям, подвижного узла связи и переносных радиостанций). Систему оповещения и управления организует по радиотрансляционным сетям, телефонным линиям связи, посыльными, по телефонам руководящего состава поселения.
Вывод: При возникновении ЧС техногенного и природного характера на территории Войсковицкого поселения количество пострадавших требующих временного отселения не будет превышать 50-100 человек. 
При самом консервативном сценарии развития (авария на ЛАЭС с выбросом радиоактивных веществ) число пострадавших не будет превышать 250-300 человек.
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