	


[bookmark: _Hlk73706793]Доклад с результатами обобщения правоприменительной практики организации и проведения муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Войсковицкое сельское поселение
Нормативно – правовым актом, регламентирующим порядок исполнения функции по муниципальному контролю за соблюдением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения является решение Совета депутатов от 30.09.2021 года № 100 «Об утверждении   Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования   Войсковицкое сельское поселение  Гатчинского муниципального района Ленинградской области».
В целях профилактики нарушений обязательных требований осуществляется информирование контролируемых и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения и поддержания в актуальном состоянии на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет»  сведений по вопросам соблюдения обязательных требований в соответствии с частью 3 статьи 46 Федерального закона  № 248-ФЗ. А также осуществляется консультирование контролируемых лиц и их представителей по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля. Инспектор осуществляет консультирование контролируемых лиц и их представителей в виде устных разъяснений по телефону и на личном приеме.
Предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований объявлено не было в связи с отсутствием сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований и признаках нарушений обязательных требований.
Внеплановые проверки в 2021 году не проводились в связи с отсутствием оснований, указанных в Федеральном законе от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ».
[bookmark: _GoBack]Наиболее актуальные проблемы, по которым проводились профилактические мероприятия в 2022 году:
- ямочный ремонт асфальтной дороги;
- отсыпка дорог щебнем;
- установка дорожных знаков;
- выполнение работ по зимней уборке (расчистка от снега, обработка наледи противогололёдными составами);
- покос травы на обочинах;
- чистка щеткой.
